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I.  Вступні зауваження до процесу розробки стратегії 
Процес створення стратегії був ініційований  у зв'язку з приєднанням Тупичівської 

ТГ до проекту «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність (DOBRE)», 
який фінансується USAID. Виникла необхідність визначити довгострокові цілі і напрямки 
розвитку громади, до якої у 2020 році доєдналася Вихвостівська ТГ.  

 Основоположною засадою під час розробки Стратегії було прагнення досягнути 
гармонійного розвитку і консолідації громади та забезпечення балансу між ключовими 
галузями управління і діяльності / наданням послуг, а саме: суспільною, економічною 
сферами, сферою охорони навколишнього середовища та просторово-функціональною 
системою і системою надання адміністративних послуг. 

Процес розробки і офіційного прийняття документу Стратегії тривав поетапно, 
відповідно до методології партисипативного тактичного і стратегічного планування. Це 
ілюструється на поданому нижче малюнку 1. 

Мал. 1. Процес розробки і офіційного прийняття документу Стратегії 

Джерело: Партисипативна Модель Стратегічного Планування  FRDL 

 

Громадські консультації щодо проекту Стратегії були проведені з 16.08.2021 по 
5.09.2021 р. 
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Для підготовки документу стратегії була створена Робоча група, склад якої 
затверджений Розпорядженням сільського голови від 18 березня 2021 року № 21 “Про 
створення робочої групи з розробки Стратегії розвитку Тупичівської територіальної 
громади”. До складу Робочої групи увійшли працівники органів місцевої влади, депутати 
та члени виконкому, представники комунальних, культурних, медичних  та освітніх 
установ, члени громадських організації, бізнес спільнота та активні жителі ТГ. 

Робоча група тісно співпрацювала з  залученими експертами на всіх етапах 
підготовки та розробки документа стратегії громади. 

В склад Робочої групи з підготовки Стратегії входили: 
 Таблиця 1. Склад Робочої групи з підготовки Стратегії Тупичівської ТГ 

Ім'я та прізвище Посада / місце роботи 

Шовкова Лариса Миколаївна 

 

Тупичівській сільський голова 

Шумар Дмитро Федорович 
Заступник сільського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради 

Полегенько Тетяна Григорівна Секретар Тупичівської сільської ради 

Феськовець Ганна Олександрівна 
Керуюча справами (секретар) виконкому 

Тупичівської сільської ради 

Демиденко Ірина Анатоліївна Староста Бурівського старостинського округу 

Вороний Михайло Володимирович 
Староста Великолиственського старостинського 

округу 

Силенко Юрій Іванович Староста Вихвостівського старостинського округу 

Рись Сергій Іванович Староста Івашківського    старостинського округу 

Лобода Світлана Миколаївна Староста Куликівського старостинського округу 

Кравець Наталія Іванівна Начальник фінансового відділу 

Чугай Зоя Миколаївна 
Начальник відділу економічного розвитку та 

інвестицій 

Олійник Людмила Борисівна 
Начальник відділу земельних відносин, 
містобудування, архітектури, ЖКГ 

Акрент Ірина Вікторівна 
Начальник відділу освіти, культури, молоді та 

спорту 

Павлусенко Володимир 

Володимирович 
Спеціаліст І категорії з  інформаційних технологій 

Можаровський Олександр Петрович Директор Комунального підприємства «Атлант» 

Холмурадова Валентина Михайлівна 

Керівниця Тупичівської сільської лікарської 
амбулаторії КНП «Городнянський Центр 

первинної медико-санітарної допомоги" 

Городнянської міської ради» 

Андреєв Олег Олександрович Сімейний лікар 

Зубов Костянтин Іванович 
Депутат Тупичівської сільської ради, директор 

Комунального закладу "Тупичівський ліцей", 
Сухицька Тетяна Петрівна Директор Тупичівського будинку культури 

Рись Валентина Михайлівна Директор підліткового клубу «Сучасник» 

Чепак Михайло Вікторович Настоятель Свято-Покровського храму 

Галай Іван Дмитрович Настоятель Храму Покрови Пресвятої Богородиці 
Авдєйко Володимир Тимофійович депутат Тупичівської сільської ради, директор 
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СТОВ "Тупичівське" 

Якуб Іван Миколайович 
Депутат Чернігівської обласної ради, Голова ФГ 

"Соната" 

Кондренко Микола Миколайович Голова СТОВ "Віра" 

Желдак Олег Юрійович Депутат Тупичівської сільської ради, студент 

Гомоля Наталія Федорівна Завідувачка Тупичівського ясла-садка 

Дрозд Ольга Юріївна Вчителька КЗ « Тупичівський ліцей» 

Козубцова Людмила Іванівна Активна мешканка 

Шпак Олександр Олегович 

Заступник керівника Державного підприємства 

«Ковальовський спиртовий завод», депутат 

Тупичівської сільської ради 

Карпова Олена Валеріївна 

Керівник гуртка Комунального закладу 

позашкільної освіти «Підлітковий клуб 

«Сучасник» 

Алейник Анна В'ячеславівна 
Педагог-організатор Комунального закладу 

"Тупичівський ліцей" 
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II.  Діагностика місцевого розвитку – найважливіші висновки 

Загальна характеристика та географічне розташування 

❏ Тупичівська територіальна громада розташована в північно-східній частині 
Чернігівської області в Чернігівському районі (раніше в Городнянському районі). Громада 
має сільський соціально-економічний профіль з домінуючими сільським та лісовим 

господарствами.  

❏ Гроомада створена 7 серпня 2017 року в результаті об’єднання Бурівської, 
Великолиственської та Тупичівської сільських рад Городнянського району. 12 червня 
2020 року до громади приєдналися сільські ради ліквідованої Вихвостівської ОТГ: 
Вихвостівська, Івашківська та Куликівська . 

❏ До Тупичівської територіальної громади входять село Тупичів 
(адміністративний центр громади) та 10 населених пунктів (5 колишніх сільських рад). ТГ 

розташована поблизу обласного центру – міста Чернігова, де місцеві мешканці працюють 

та мають змогу користуватися громадськими послугами, які відсутні в громаді.  

Демографія 

❏ Структура розселення громади характерні для Чернігівщини та Полісся. 
Найбільшим населеним пунктом громади є село Тупичів, де проживає майже 40% 
населення. Села Вихвостів (813 жителів) та Великий Листвен (523 жителі) вважаються 
великими в цьому регіоні. 4 села невеликі (до 50 жителів) і перебувають на межі 
депопуляції - Тополівка, Безиків, Довге, Перше Травня. 

❏ Населення територіальної громади – 4284 осіб (станом  на 01.01.2021 р.) 
Відповідно до вікової структури населення громади – 46,5 % становлять особи старше 50 
років (в середньому по Україні 35 %). 15% населення – діти та підлітки (відповідає 
загальноукраїнському показнику). Частка працездатного населення нижча за 
середньоукраїнський рівень – 46 % (Україна: 52 – 55%). В громаді спостерігається 
скорочення населення через природні чинники та міграцію. 

Економіка та інфраструктура 

❏  На території громади діє кілька великих приватних сільськогосподарських та 
державних підприємств: "Ковальовський спиртовий завод" та "Городнянське лісове 
господарство". Окрім потенціалу сільськогосподарських підприємств та лісового 

господарства, у громаді працює 58 фізичних осіб-підприємців з різних галузей економіки, 

переважно із сфери послуг. Загалом, це дозволяє створити досить розгалужену мережу 
різноманітних магазинів і кафе. 

❏  Більшість економічно активного населення працевлаштована в сфері 
управління громадою, сільському господарстві, промисловості, будівництві, а також у 
місцевих закладах торгівлі та обслуговування, або мігрує до інших центрів / ринків праці в 
країні та за кордон. Поза громадою, мешканці працюють у Чернігові, Городні, а невелика 
кількість за кордоном, переважно в Польщі. 
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❏ Важливим потенціалом є розташування громади біля дороги регіонального 
значення N 28, яка починається в Чернігові, проходить через Седнів, Тупичів, Городно і 
закінчується на кордоні з Росією - в селі Сеньківка. Ще одна важлива дорога з'єднує Ріпки 
та Городню. Це дозволяє на швидке сполучення між історичними містами Любеч та 
Седнів і потенційно може стати основою туристичного маршруту, що проходить через 
Тупичів. Крім того, це відкриває можливість швидкого та зручного доїзду до Республіки 
Білорусь.  

❏ Якість доріг, що з'єднують окремі села та селища, має критичний стан; 
труднощі в доступності та мобільності негативно впливають на привабливість території 
ТГ як місця проживання. Розклад руху автобусів до адміністративного центру громади є 
досить зручним, але цього не можна сказати про інші села громади через малу кількість 
автобусних маршрутів та частоту руху автобусів. Встановлення регулярних автобусних 
перевезень між центром управління громадою та селами є важливим елементом інтеграції 
та стимулювання соціальної активності. 

❏ Загальна довжина доріг в громаді становить 126,08 (39,28 державного по 
населеним пунктам громади, 86,8 місцевого значення в т. ч 40,17 грунтових) км. Через 
територію громади проходить дорога регіонального значення R-2512, яка з'єднує дорогу 
національного значення E-95 з дорогою регіонального значення R-12. Більшість доріг на 
території громади не покриті асфальтом через високу вартість такого покриття. Дороги 
вирівняні та засипані будівельним сміттям, але такий спосіб лише на короткий час 
покращує якість доріг. Вирішення цього питання дозволить в майбутньому оптимізувати 
транзитні шляхи і може забезпечити транспортну доступність для більшості громади, що 
допоможе збалансувати економічний розвиток усіх її населених пунктів.  

❏  У деяких селах (Вихвостів, Івашківка, Куліківка, Розвинівка, Довге, Тупичів) 
також слід завершити модернізацію систем вуличного освітлення. 

❏ На території Тупичівської громади переважає садибна  забудова (99% 
домогосподарств, у громаді є лише кілька квартир у двоповерхових будівлях). Воду, тепло 
та утримання будинків забезпечують  мешканці самостійно. Опалення адміністративних 
будівель також є автономним. 

❏ Мешканцям громади централізовано надається послуга з вивезення сміття. Є 4 
зареєстровані, сертифіковані сміттєзвалища загальною площею 2,5 га - у Великому 
Листвені, Бурівка «Глиниця», Бурівка «Безиків» та Тупичеві. Вивіз сміття здійснюється за 
графіком. 

❏ 22 червня 2018 року сільська рада заснувала комунальне підприємство 
"Атлант" та затвердила його статут. КП «Атлант» проводить заходи, спрямовані на 
надання житлово-комунальних послуг громаді та надає послуги у сфері благоустрою; він 
обслуговує всі населені пункти  в громаді. 

Місцеві бюджети 

❏ Частка власних доходів вища, ніж в середньому по Україні, але основа 
оподаткування обмежена через високий рівень безробіття, низьку економічну активність 
жителів, реєстрацію підприємств поза громадою (це один з найсерйозніших викликів - 

збільшення основи оподаткування головним чином завдяки активізації підприємництва). 
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❏ У традиційній для ОТГ структурі власних доходів трохи більше половини 
становить ПДФО. На другому місці (23%) - орендна плата за землю від юридичних осіб, і 
лише на третьому - єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників (9%), 5% - 
орендна плата та плата за використання інших природних ресурсів, 4% - земельний 
податок від юридичних осіб, 2% акцизний збір з реалізації продукції, що підлягає 
акцизному збору суб'єктами господарювання, що займаються роздрібною торгівлею, інші 
податки не перевищують 1%. Надзвичайно низьким у структурі власних доходів є єдиний 
податок з фізичних осіб - 3%. Один із основних податків територіального самоврядування 
на нерухомість не з’являється в прибутковій частині бюджету. 

❏ Витрати бюджету громади у 2020 році також традиційні - 53,6% на освіту, з 
них 42,7% на школи, 7% на дитячі садки, 3,9% на позашкільну освіту. Витрати на 
утримання ради та її виконавчих органів досить високі (25,1%). 

Стан навколишнього природного середовища 

❏ У громаді немає унікальних природних ресурсів. Загальна екологічна ситуація 
порівняно хороша, що пов'язано не стільки з виконанням запланованих заходів, скільки з 
відсутністю великих промислових підприємств у громаді. Екологічні загрози пов'язані з 
монофункціональністю економіки, в якій переважає сільське господарство. Найбільш 
серйозне навантаження на навколишнє середовище пов'язане з роботою спиртового 
заводу, який скидає органічні відходи з виробництва в озеро Ковальське та впливає на 
якість повітря та підземних вод навколо нього. 

❏ Основними загрозами для навколишнього середовища є: надмірне вирубування 
лісів (в результаті діяльності Городнянського лісництва), підвищена пожежна небезпека 
лісів та торфовищ, використання хімікатів сільськогосподарськими підприємствами. 

❏ У громаді немає інфраструктури водопостачання та водовідведення. Стічні 
води стікають у річки та грунт. Через періодичні посухи в сільській місцевості проблема 
доступу до питної води та води для сільського господарства щороку зростає. 
❏  На території Тупичіва є родовище глини площею 4,5 га, торфу 375 га. 

 

Архітектурні і історичні пам’ятки 

❏ Церква св. Михайла у місцевості Великий Листвен - унікальна пам’ятка 
архітектури в стилі бароко національного значення Чернігівської школи архітектури часів 
Гетьманщини, мурована рифленою цеглою, т.зв. Литовською 

❏ Тупичівський парк - пам’ятка садово-паркового мистецтва місцевого значення, 
розташована на південь від центральної частини села Тупичів. 

❏ Цей регіон був відомий, серед інших, унікальною технікою вишивки, однак 
місцеві традиції та ремесла не збереглися до наших днів. 
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Соціальна інфрастуктура 

฀ Освіта: 

Частково оптимізовано мережу навчальних закладів. Великолиственську ЗОСШ І-ІІІ 
ступенів, в якій навчалося 30 дітей, було ліквідовано. Для перевезення учнів є 5 шкільних 

автобуси.  

Наслідком демографічної кризи є те, що навіть у найкращому випадку  будівлі навчальних 
закладів використовуються на 66,5% від місткості (у селі Тупичів). У селах Бурівка та 
Івашківка це співвідношення нижче 20%. 

Найбільш серйозною проблемою є недостатня кількість коштів на поліпшення 
інфраструктури соціальних служб, зокрема освіти. Без оптимізації шкільної мережі 
раціональне управління освітніми ресурсами неможливе 

Іншою проблемою є те, що більшість навчальних закладів громади розташовані в 
зношених будівлях, збудованих на межі 19-20 століть, що дуже ускладнює забезпечення 
належної якості освіти та санітарно-гігієнічних умов. 

З метою задоволення інтересів дітей та молоді було створено Місцевий центр 
позашкільної освіти “Молодіжний клуб Сучасник”. 

฀ Медицина:  

Дуже важливою проблемою є низька якість та доступність первинної медичної допомоги, 
декапіталізація будівель та систем опалення сільської поліклініки в Тупичеві та 
громадських ФАПів; недостатні інвестиції в медичне обладнання, що суттєво обмежує 
перелік послуг для населення (стоматологія та інші). 
Громада не має власних спеціалізованих закладів охорони здоров’я, однак у 2021 році 
була прийнята програма дотацій, згідно з якою буде виплачуватися заробітна плата 5 
працівникам ФАП у селах Бурівка, Великий Листвен, Івашківка, Куликівка та Вихвостів. 

На території громади діють:  

- амбулаторія в селі Тупичів "Городнянський центр ПМСД", яка забезпечує відповідні 
основні медичні послуги; 

- пункти надання першої медичної допомоги, розташовані в 5 селах; 

- сімейний лікар (фізична особа-підприємець); 

- служба швидкої медичної допомоги в Тупичеві, відділ медицини катастроф 
Городнинського районного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 
Чернігівської обласної ради із швидкою допомогою пристосованою до роботи цілодобово; 

- 2 аптеки. 

Усі медичні заклади не мають власних приміщень і використовують орендовані 
приміщення чи будівлі, що перебувають у комунальній власності ради громади Тупичів.  
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฀ Культура:  

Необхідно інвестувати в технічний розвиток культурно-мистецьких закладів Усі 
приміщення потребують капітального ремонту, а будинок культури в адміністративному 
центрі не має власних приміщень. Інші культурні та бібліотечні об’єкти перебувають у 
дуже поганому технічному стані, включаючи пошкодження даху та затікання води у 
приміщення. Працівники зазвичай працюють неповний робочий день. Нові опалювальні 
котли встановлені в закладах культури у селах Вихвостів та Великий Листвин. Була 
створена одна центральна бібліотека громади та її філії в інших селах. 

฀ Спорт і активний відпочинок  

Відсутня відповідна інфраструктура для занять фізичною культурою та спортом. У 
приміщенні середньої школи є, побудований в 2020 році за рахунок  державної субвенції, 
спортивний майданчик зі штучним покриттям для міні-футболу (в Тупичеві діє активна 
місцева футбольна команда).Об’єкти (стадіон у Тупичеві, спортивні зали), такі як при 
Тупичівській середній школі, в селах Бурівка, Безиків, Куликівка, Івашківка вимагають 
ретельної модернізації. 
Серед мешканців громади є двоє українських та світових чемпіонів з важкої атлетики - 

Олександр Шабовта та Павло Єремчук. Серед вихованців "Молодіжного клубу Сучасник" 
є також переможці змагань з шашок та настільного тенісу. 

฀ Соціальний захист 

На початку 2021 року було створено комунальну установу “Центр надання соціальних 
послуг” Тупичівської ТГ. Центр обслуговує 79 самотніх осіб, осіб з інвалідністю та 
мешканців віком старше 80 років. Також надаються психологічні послуги; соціально-

педагогічні; парамедичні послуги; юридичні консультації. 

15 квітня 2020 року Рішенням 25-ї сесії Тупичівської сільської ради була створена Служба 
у справах дітей та затверджені положення Служби у справах дітей. На даний час триває 
робота над створенням Єдиної інформаційно-аналітичної системи "Діти". Розробляється 
нормативно-правова база веб-сайту для дітей. Збирається та обробляється інформація про: 
дітей, які опинились у важкій життєвій ситуації; сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування; дітей, які постраждали від бойових дій та збройних конфліктів; створюється 
база даних потенційних опікунів та уповноважених. 

฀ Громадська безпека 

Протипожежний захист. Профілактичну та протипожежну діяльність здійснює  
Державна рятувально-пожежна служба Управління Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій (ДСНС) у Чернігівській області. Крім того, Рішенням 24-ї сесії 
Тупичівської сільської ради  від 4 березня 2020 року (із змінами, внесеними рішенням 26-ї 
сесії  Тупичівської сільської ради від 22 травня 2020 року), створено Добровільну 
пожежну дружину та затверджено її положення.  

Громадська безпека. Громада вважається спокійною, з незначним порушенням 
громадського порядку. У грудні 2019 року в рамках регіонального проекту в громаді було 
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створено відділення поліції; працевлаштований поліцейський розпочав роботу із 
забезпечення громадського порядку в громаді на підставі Закону України "Про 
Національну поліцію". 

Рішенням ради від 27 січня 2021 року було затверджено програму “Впровадження 
системи відеоспостереження з функцією розпізнавання номерних знаків на території 
Тупичівської громади до 2021 року». 

Oсновні висновки за результатами соціологічних опитувань, проведених в 
Тупичівській ТГ 

Загальна інформація про структуру населення 

 Тупичівська ТГ загалом складається з 1687 „садиб” (унікальних житлових 
адрес). Кількість домогосподарств, які потрапили до випадкової вибірки – 313. 

 Частка осіб працездатного віку: 50,2 % чоловіків та 48,2 % жінок; 
пернсійного віку – 18,5 % чоловіків та 38,7 % жінок. Кількість дітей: віком до 6 років – 5,8 

%, від 6 до 18 років – 19,2 %.  

 Освітній потенціал громади є достатнім6 14,8 % членів домогосподарств 
мають вищу освіту, 8,0 – неповну вищу, 41,2 % – середню спеціальну. 

 Переважна більшість домогосподарств мають власне житло – 90,3 % 

проживають у власному будинку чи його частині, 6,4 % - власній квартирі. Площа цього 
житла в середньому від 31 до 100  кв. м.  

 Основне джерело доходів домогосподарств: 44,7 % пенсія; 23,3 % 

заробітна плата; 15,3 % доходи від роботи у сільському господарстві. Низькою є кількість 
безробітних – 4,2 %. Низькою є підприємницька активність – лише для 1,9 % 

домогосподарств доходи від підприємницької діяльності є основним джерелом. Також 
низькою є частка домогосподарств, які працюють закордоном – 1,0 %.  

 47,9 % домогосподарств, члени, яких постійно проживають і навчаються у 
громаді. У 25,9 % домогосподарств хтось із членів працює за межами громади, лише 9,7 % 
кожного дня навчається або працює за межами громади.  

Ставлення мешканців 

 В цілому жителі громади задоволені і дуже задоволені проживання в громаді 
13,3 % та 35,2 %, високою є частка тих хто не бажає переїжджати з громади – 62,5 %, але 

20,8 % орієнтовані на міграцію, 16,7 % не визначилися. 34,9 % оцінили громаду як гарне 
місце для проживання, 8,1 % як погане.  

 Щодо оцінки факту створення ОТГ, то 32,6 % відносяться добре, 37,0 – 

посередньо, 18,5 % - важко сказати. Частка тих, хто категорично не приймає об’єднання є 
невисокою – 11,8 %.  

 Фінансовий стан громади 35,6 % респондентів оцінюють громаду 
посередньо, 33,2 % бідною і лише 4,4 % вважають її багатою. Проте кожному п’ятому 
домогосподарству важко сказати щось про фінансовий стан громади.  

 Жителі громади демонструють зацікавлення місцевими справами – члени 
57,7 % домогосподарств назвали себе швидше зацікавленими або дуже зацікавленими. 
Найчастіше джерелом інформації про події у громаді для них є спілкування з сусідами – 

79,2 %, інтернет сторінка громади – 44,5 %, розмови з місцевими депутатами – 44,1 %. 
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Популярними є також є розмішена інформація про заходи громади; збори з 
представниками місцевої влади; місцеві ЗМІ.  

 40,0 % домогосподарств вважають, що місцева влада швидше добре або 
дуже добре інформує мешканців про свою діяльність. Але 27,8 % домогосподарств 
вказала на недостатність інформації, яку надають органи влади.  

 16,0 % мешканці стверджують, що мають деякий вплив на рішення місцевої 
влади. 41,1 % домогосподарств назвали його поміркованим, а 32,9 % вважають, що 
мешканці не мають впливу на місцеву владу.  

 В громаді спостерігається дуже низька громадська активність – 3,4 %. 53,7 

% домогосподарств участі в житті громади не беруть взагалі. Лише 3,0 % беруть участь у 
діяльності громадських організацій. Посередньо, на думку респондентів, є співпраця 
громади з громадськими організаціями – як дуже добру і добру вказали лише 26,7 % 

домогосподарств, 56,4 % не знають про неї.  
 28,9 % опитаних домогосподарств вказали, що у відносинах між людьми 

переважає приватний інтерес і лише 9,9 % - турбота про загальне благо, 61,3 % - важко 
сказати.  

 45,6 % респондентів вважають, що у громадських місцях ТГ безпечно, 6,6 % 

– небезпечно.  

Оцінка умов життя і якості публічних послуг 

 23,6 % респондентів стверджують, що протягом останнього року не 
залагоджували якоїсь справи в сільській раді. Адміністративні послуги, які надають 
виконавчі органи об’єднаної громади 42,4 % домогосподарств оцінили їх як швидше добрі 
і дуже добрі, 38,4 % посередньо. Водночас частка тих, хто відмічає низьку якість послуг 
дуже низька – 7,1 %.  

 30,5 % домогосподарств оцінили роботу службовців високо, але високий 
відсоток тих, хто оцінив посередньо – 59,1 %. 46,0 % оцінили ставлення службовців 
сільських рад до мешканців як добре та дуже добре, 8,4 % - незадоволені.  

 Діяльність сільського голови у даній каденції мешканці оцінили однозначно 
позитивно. Вона отримала 11,8 % відмінних оцінок, 24,7 % дуже добрих і 31,7 % добрих. 
Дещо нижчі оцінки мешканці поставили раді громади: 34,4 % - добре, 22,6 – відмінно, 
6,5 % - дуже добре. Найвищі оцінки отримали старости – 26,5 % - добре, 34,8 – відмінно, 
21,0 % - дуже добре. 

Природне довкілля і середовище 

 Загалом мешканці добре оцінюють аспекти, пов’язані з природнім довкіллям 
і умовами середовища, в якому перебувають люди в громаді. Мешканці звернули увагу на 
позитивний факт функціонування системи вивезення з домогосподарств твердих 
побутових відходів, чистоту повітря, утримання кладовищ, наявність парків, зелених зон, 
чистоту громадських місць. В той же час найнижчу оцінку отримала можливість 
сортування твердих побутових відходів, чистота водойм. Також багато негативних 
відповідей щодо утримання парків та зелених зон, неналежного виконання державними 
установами своїх природоохоронних функцій.  

Дорожня інфраструктура, транспорт і безпека на дорогах 

 Мешканці найкраще оцінили можливість користуватися на території 
громади послугами громадського транспорту. Негативну оцінку отримали: якість 
дорожнього покриття (найнижча оцінка серед усіх), доступність велосипедних маршрутів, 
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придатність доріг для пішоходів, транспортне сполучення між населеними пунктами, які 
входять до складу громади, якість послуг громадського транспорту, безпеку на дорогах.  

 Для мешканців громади характерна помірна мобільність – 12,0 % 

домогосподарств стверджують, що користуються громадським транспортом щодня або 
майже щодня. 23,6 % - не щодня, але принаймні раз на тиждень. Мешканці 44,0 % 

домогосподарств взагалі не користуються громадським транспортом. 

Освіта та інша навчально-виховна діяльність 

 18 % респондентів, які мають школярів, вказали, що дитина відвідує школу, 
яка знаходиться поза громадою.  Доступність шкіл на території громади та якість освітніх 
послуг. Також позитивно оцінена  дошкільна освіта. Негативну оцінку отримала лише  
можливість різних форм цікавого проведення вільного часу для дітей та молоді. 

Ринок праці та зайнятість  

 Своє матеріальне становище мешканці оцінили погано. 44,3 % 

домогосподарств стверджує, що їх рівень життя середній - вистачає "з першого до 
першого", а 12,4 % - швидше добрий (живуть досить самодостатньо). 33,9 % 

домогосподарств назвали своє матеріальне становище дуже поганим (життя у бідності. 
 Негативні оцінки отримали діяльність організацій та громади з підтримки 

бізнесу, можливість заснування бізнесу, доступність робочих місць.  

Соціальна захист і охорона здоров’я 

 Більшість показників реалізації соціальної політики й охорони здоров’я у 
громаді отримали негативні оцінки, крім діяльності аптек та установ соціального захисту. 
Найбільш негативні оцінки мешканців отримали пристосування громадських будівель до 
потреб неповносправних, допомога особам у важких життєвих обставинах, доступність 
послуг фахових лікарів.  

Культура, спорт і відпочинок 

 Мешканці  в цілому позитивно оцінили сферу культури, спорту і відпочинку 
у громаді. Найвищу оцінку отримав доступ до Інтернету та діяльність бібліотек. Натомість 
негативно оцінили наявність місць, в яких дорослі могли б проводити вільний час поза 
домом. Низькі оцінки мешканці поставили також діяльності будинків культури.  
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III.  Синтетичний аналіз SWOT – TOWS найважливіших проблем і можливостей 
розвитку громади 

В поданій нижче таблиці вказано найважливіші проблеми і можливості розвитку 
громади. Детальний SWOT-аналіз у розрізі окремих сфер наведено у діагностиці, яка 
додається.  

 

 Таблиця 2. SWOT-АНАЛІЗ ТУПИЧІВСЬКОЇ ТГ 

Сильні сторони Слабкі сторони 

Функціонування різних типів господарств з 
диверсифікованим виробництвом (зернові, 
овочі, селекція, фрукти, винокурня)  

Пам'ятники архітектури (Михайлівська 
церква) та парків 

Досить хороші умови для проведення 
позакласних заходів для дітей: позашкільний 
молодіжний клуб "Сучасник", дитячі гуртки 

за інтересами 5 

Вільні промислові зони (у т.ч. колишніх 

підприємств: цегельний заводи, швейна 
кімната, цілісні майнові комплекси колишніх 
колгоспів 

Спортивні традиції. Громада відома в регіоні 
своєю спортивною діяльністю та 
досягненнями (важка атлетика, настільні 
ігри)  

Серед дрібних фермерів домінують архаїчні 
форми землекористування та технологіі 
вирощування та розведення  

Низька участь у програмах підтримки бізнесу  

Замулювання всіх водойм та водотоків: 
річок, озер, ставків  

Низька екологічна обізнаність мешканців 
(наприклад, знищення флори та фауни через 
пожари на полях, стихійні сміттєзвалища)  

Зменшення кількості дітей вимагає соціально 
важкого рішення щодо раціоналізаціїї мережі 
освітніх закладів 

 

 

 

Можливості Загрози 

Завершення адміністративних реформ, що 
дозволяють забезпечити більш стабільний 
розвиток та фінансове планування  

Співпраця з іншими органами місцевого 
самоврядування у надані публічних послуг  

Можливості міжнародної технічної допомоги  

Розпочате правове регулювання і реалізація  
рішень на національному та регіональному 
рівні щодо просторового планування 

Зростаючий попит на здорові, органічні 
сільськогосподарські продукти, необроблену 
та перероблену деревину 

Поява нових технологій на ринках праці, що 
дозволяють надавати послуги на відстані  

Розвиток внутрішного туризму (вплив 

Нестабільність національних нормативних 
актів щодо податкової системи та політики, 
включаючи податкові преференції  

Передача нових повноважень щодо надання 
публічних послуг  місцевим органам влади 
без належної фінансової компенсації / 
податкового забезпечення 

Політичні впливи на локальному рівні 

Дефіцит фінансових ресурсів на економічну 
сферу і просторове планування (більша 
частина коштів витрачається на соціальну 
сферу) 

Конкуренція великих міських та 
промислових центрів у країні та за кордоном  

Відчуття небезпеки серед потенційних 
інвесторів через близькість до російського 
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пандемії) 

 

кордону (приблизно 60 км) та можливість 
розширення зони агресії 

Зневодненя територій, тривалі посухи, що 
руйнують сільське господарство та ліси, 
частіша ймовірність пожеж 

Демографічні тенденції та явища 
концентрації населення в міських центрах та 
прискорення скорочення населення 

 

Джерело: власне опрацювання 
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IV.  Бачення розвитку громади 

Бачення:   

Тупичівська ТГ у 2030 році це громада з хорошими дорогами, якісними послугами, 
в якій функціонують екологічно безпечні малі та середні підприємства, в тому числі 
сільськогосподарські. Громада відкрита до молодіжних ініціатив та підприємництва.  

Чисте навколишнє середовище та сучасна система надання комунальних послуг. У 

громаді живуть свідомі люди з високою екологічною відповідальністю. 

Громада має облаштовані зони відпочинку, розвинену спортивну сучасну 

інфраструктуру та приваблива для туристів. 
 

Місія: Тупичівська ТГ спрямована на розвиток та підвищення якості життя і 

створення комфортних умов для мешканок та мешканців громади з урахуванням їх 

потреб, інтересів і прагнень. 

Зацікавленими сторонами, тобто особами, інституціями чи групами, яких вона 

стосується або які можуть безпосередньо чи опосередковано впливати на планування та 

реалізацію стратегії, є усі мешканки та мешканці Тупичівської ТГ.  

Зацікавленими сторонами стратегії є також  особи, які діють на теренах громади, 

але не є її мешканцями: інвестори; суб’єкти, що ведуть господарську, суспільну, 

екологічну діяльність; громадські активісти. Іншою групою зацікавлених сторін є також 

органи місцевого самоврядування на місцевому та регіональному рівнях, а також 

інституції, агенції, в тому числі міжнародні, та їх представники, що активно діють у сфері 

суспільного, економічного розвитку, підприємництва, інфраструктури, фінансів та 

охорони навколишнього середовища. 
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V. Стратегічні та операційні цілі стратегії 
Стратегія Тупичівської ТГ базується на чотирьох напрямках розвитку, які 

доповнюють один одного: [1] Економічний, [2] Комунальне господарство та навколишнє 
середовище, [3] Суспільний, [4] Публічне управління, просторове управління та 
партнерство. Такому підходу відповідають прийняті стратегічні і операційні цілі. 

І. Економічний напрям 

 

Стратегічна ціль  1.  
Економічний розвиток громади 

 

ОПЕРАЦІЙНІ ЦІЛІ  ЗАВДАННЯ 

1.1 Створення нових робочих 
місць та запобігання міграції 
кваліфікованої робочої сили з 
громади  

1.1.1 

Розробити та затвердити комплексну програму 
стимулювання та підтримки бізнесу, в тому числі 
спрямовану на розвиток підприємницького та 
економічного потенціалу жінок та молоді 

1.1.2  Залучення та робота з інвестором 

1.1.3 
Створення туристичного продукту 

Формування та розвиток туристичного іміджу Громади. 
Впровадження ефективної маркетингової політики 

1.1.4 
Створення центрів розвитку молоді громади, підтримка 
молодіжних ініціатив 

1.1.5 
Впровадження нових форм господарювання, , в тому 
числі активно залучаючи та розвиваючи економічний 
потенціал жінок 

 

ІІ. Комунальне господарство та навколишнє середовище 

 

Cтратегічна ціль 2. 

Створення екологічно безпечного та чистого 
життєвого середовища у громаді 

ОПЕРАЦІЙНІ ЦІЛІ  ЗАВДАННЯ 

2.1. Охорона та очищення 
водойм, колодязів, 
облаштування зон рекреації, 
забезпечення якісною питною 
водою 

2.1.1 
Забезпечення належного рівня очищення колодязів, 
штучних та природних водойм. 

2.1.2. 
Забезпечення населення якісною питною водою, 
впровадження станцій доочищення питної води в 
населених пунктах громади. 

2.1.3 
Інформаційно-просвітницька компанія щодо утилізації 
виробничих, побутових стоків та захисту водних 
ресурсів. 

2.2. Організація процесу збору, 
сортування та утилізації твердих 2.2.1. 

Розробка спільно із громадськістю та запровадження 
графіків та Схеми санітарної очистки громади  



   

Децентралізація приносить кращі результати та ефективність (DOBRE) 

19 

побутових відходів та 
забезпечення благоустрою 
населених пунктів 

2.2.2 

Відновлено історичну пам'ятку садово-паркового 
мистецтва «Липова Алея». Створення, відновлення та 
підтримка парків по населених пунктах громади 

2.2.3. 

Співпраця ОМС та ДП «Ковалівський спирт завод», 
щодо впровадження технологій виробництва з 
нормалізації екологічної ситуації в с. Тупичів. 
Проведення інформаційно-роз’яснювальної кампанії. 

2.2.4. 

Запобігання стихійного (не законного) вирубання дерев 
в лісосмугах та місцях самозалісення  в громаді. 
Відновлення природнього фонде в лісах. 

2.2.5. 
Впровадження діяльності у сфері виробництва 
електроенергії з відновних джерел 

2.3. Розбудова дорожньої 
інфраструктури, будівництво, 
ремонт доріг, забезпечення 
безпеки на шляхах, розбудова 
транспортного сполучення 
громадського транспорту між 
населеними пунктами громади 

2.3.1. 
Ремонту вулиць комунальної власності по населеним 
пунктам громади. 

2.3.2. 

Створення умов для безпечного та комфортного 
пересування пішки, за допомогою велосипедів та 
інших засобів індивідуальної мобільності, особам з 
інвалідністю та іншим маломобільним групам 
населення 

2.3.3. 

Нанесення дорожньої розмітки та встановлення 
дорожніх знаків та вказівників по дорогам у всіх 
населених пунктах громади 

2.3.4. 
Облаштування вуличного освітлення по населеним 
пунктам громади. 

2.3.5. 
Встановлення зупинок громадського транспорту в 
населених пунктах громади. 

2.3.6. 

Налагодження партнерства з балансоутримувачами  
доріг загальнодержавного, регіонального та районного 
значення та бізнес- структурами 

2.3.7. 
Забезпечення доступності до об'єктів соціального 
призначення та інфраструктури 

2.3.8. 
Зміцнення спроможності КП «Атлант» із  забезпечення 
реалізації послуги з утримання доріг та дорожньої 
інфраструктури 

2.4. Удосконалення управління 
комунальним майном та 
власністю громади 

2.4.1. 

Створення бази даних, яка охоплює комунальне майно 
всієї Тупичівської громади, разом із планом 
використання та необхідної модифікації об’єктів 

2.4.2. Створення банку землі громади 

2.5. Збільшення привабливості 
та безпеки громадського 
простору, покращення 
спортивної, молодіжної, 
туристичної інфраструктури, 

2.5.1. 

Покращення благоустрою та естетичного вигляду 
населених пунктів та набуття ними візуальної 
самобутності 

2.5.2. Будівництво мультифункціональної спортивної зони 
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створення можливостей для 
сімейного відпочинку в громаді. 

для різних видів спорту в с. Тупичів, с. Вихвостів із 
врахуванням вимог щодо доступності, безбар’єрності 
та інклюзивності таких об’єктів 

2.5.3. Розвиток інфраструктури безпеки в громаді 

2.5.4. 

Реконструкція центральної площі с. Тупичів з 
урахуванням вимог щодо доступності, безбар’єрності 
та інклюзивності, облаштування парку та встановлення 
літньої сцени 

2.5.5. 
Створення та діяльність бази сімейного та молодіжного 
відпочинку в с. Великий Листвин. 

2.5.6. 
Реіновація приміщення музейного комплексу 
однойменного твору Михайла Коцюбинського «FATA 

MORGANA» 

ІІІ. Суспільний напрям 

 

Cтратегічна ціль 3. 

Формування освіченої, здорової, культурної 
спільноти згуртованих та активних мешканців 

громади  

ОПЕРАЦІЙНІ ЦІЛІ  ЗАВДАННЯ 

3.1. Створення та ефективне 
функціонування закладів 
освіти громади (дошкільної, 
шкільної, позашкільної) 
 

3.1.1. 
Створення та ефективне  функціонування мережі 
закладів освіти, яка відповідає освітнім потребам дітей та 
їх батьків 

3.1.2. Осучаснення матеріально-технічної бази закладів освіти 

3.1.3. 
Створення та діяльність піклувальної ради з питань 
освіти в громаді 

3.1.4. 
Створення мультикультурного центру на базі закладу 
позашкільної освіти «Сучасник» 

3.1.5. 
Проведення ремонтів будівель закладів освіти громади із 
застосуванням комплексу заходів з енергозбереження 

3.2. Забезпечення населення 
громади доступною та 
якісною системою охорони 
здоров'я 

3.2.1. 
Програма підтримки закладів охорони здоров’я та 
медичних працівників, які працюють на території 
громади 

3.2.2. 
Створення на базі приміщення Тупичівської амбулаторії 
загальної практики сімейної медицини стоматологічного 
кабінету. 

3.2.3. Створення осередку апітерапії в с. Довге 

3.3. Діяльність закладів 
культури для прояву 

різноманітної культури та 
розвитку творчості 
мешканців громади 

3.3.1. 

Розробка програми розвитку культури, що включає в 
себе мистецьку діяльність, творчу активність, культурну 
анімацію, ініціювання та підтримку різних форм 
громадської активності мешканок та мешканців громади. 

3.3.2. 
Організація та проведення в громаді фестивалів з метою 
популяризації громади. 
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3.3.3 
Осучаснення роботи та інфраструктури бібліотечних 
закладів відповідно до потреб мешканок та мешканців 
громади 

3.3.4. 

Придбання приміщення для будинку культури в с. 
Тупичів. 

Розвиток активності в Тупичівському будинку культури. 

Вдосконалення його матеріально-технічної бази. 

3.3.5. 

Проведення ремонтів закладів культури, бібліотек 
громади із застосуванням комплексу заходів з 
енергозбереження як центрів активності громадян 

3.4. Забезпечення соціальної 
безпеки, протидія загрозам 
соціальної ізоляції через 
бідність, інвалідність, вік 

3.4.1. Розробка програми надання соціальних послуг 

3.4.2. 

Створення консультативно-дорадчого органу з питань 
сім’ї, ґендерної рівності, демографічного розвитку, 
запобігання та протидії домашньому насильству та 
протидії торгівлі людьми 

3.4.3. 
Соціальна допомога та соціальна реабілітація учасників 
бойових дій, АТО, ООС, ВПО і т. п. 

3.5. Підтримка різних 
напрямків та форм 
суспільної та громадської 
активності мешканців 
громади 

3.5.1. 
Запровадження механізму участі мешканок та мешканців 
громади в бюджетному процесі «Громадський бюджет» 

3.5.2. 
Створення та підтримка діяльності Молодіжної ради 

громади. 

3.5.3 
Розширення функціоналу офіційного сайту громади для 
забезпечення потреб населення 

3.6. Формування сучасного, 

діючого за принципом 
співучасті громадян, 
компетентного, 

доброзичливого та 
ефективного менеджменту 

органу місцевого 
самоврядування 

3.6.1. 
Створення системи підвищення кваліфікації та 
компетенцій працівників виконавчих органів місцевого 
самоврядування. 

3.6.2. 
Створення Центру надання адміністративних послуг 
(ЦНАП) 

3.6.3. Оновлення матеріально-технічної бази сільської ради 

3.6.4. 
Підготовка та перехід сільської ради та її виконавчих 
органів до електронного управління та документообігу  

3.6.5. Впровадження системи поіменного голосування з 
застосування сучасних технологічних рішень 
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IV. Розвиток публічного управління, просторового управління та партнерства 

 

Cтратегічна ціль 4. 

Розвиток власної ідентичності громади та 
партнерська співпраця з іншими  місцевим органом 

влади в регіоні, країні та світі 

ОПЕРАЦІЙНІ ЦІЛІ  ЗАВДАННЯ 

4.1. Побудова спільної 
ідентичності місцевих 
мешканців громади 

4.1.1. Сприяння створенню органів самоорганізації населення 

4.1.2. 
Розробка логотипу Тупичівської громади 

4.2. Створення та 
підтримка партнерського  
співробітництва громади з 
органами місцевого 
самоврядування, 
українськими, 
міжнародними 
інституціями та 
організаціями 

4.2.1. 
Участь громади у подіях та проектах регіонального,  
національного та міжнародного масштабу. 

4.2.2 
Налагодження співпраці з закладами вищої освіти та 
науковими установами для наукової підтримки розвитку 
громади 

4.2.3. 
Започаткування партнерської співпраці з органами місцевого 
самоврядування в Україні та Світу. 

4.3. Внутрішня та 
зовнішня комунікаційна 
інтеграція громади 

4.3.1. 
Розробка та впровадження інформаційної політики громади 
всередині, у країні і за кордоном 

4.3.2. 
Забезпечення доступу до якісного інтернету мешканкам та 
мешканцям всіх населених пунктів громади 

4.3.3 

Покращення цифрових навичок, та протидія цифровому 
виключенню мешканок та мешканців громади, передусім 
груп, що перебувають у стані вразливості (люди похилого 
віку, малозабезпечені тощо) 
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IV. Показники впливу та результатів впровадження стратегії  
Оцінка ефективності стратегії, тобто ступеня та масштабів досягнення запланованих 
цілей, буде проводитись в багаторічній перспективі шляхом застосування показників 
результатів і впливу. 

Показники результату стосуються ефективності заходів/отриманих продуктів та 
інформують про зміни, які безпосередньо вплинули на соціально-економічне ситуацію  
бенефіціарів – осіб та організацій, які безпосередньо користуються результатами 
заходів/отриманих продуктів. Результати повинні бути послідовними та логічно 
пов’язаними з продуктами.  
Показники впливу описують рівень досягнення запланованих опосередкованих/загальних 
цілей, показують вид і сферу постійних змін, які відбулися в соціально-економічному 
оточенні та навколишньому середовищі. Показує ступінь, в якому вдалося реалізувати 
бачення розвитку громади. 
Оцінка досягнення безпосередніх та опосередкованих цілей стратегії проводитиметься 
шляхом застосування наступних основних показників: 

1. Показники результату: 

 Вид, якість та доступність соціальних, комунальних та адміністративних  
послуг 

 Кількість, тип і розмір виробничих підприємств 

 Вид і обсяг змін у сфері охорони навколишнього середовища 

 Тип і масштаб змін у просторовому плануванні.  

2. Показники впливу: 

 Рівень задоволеності мешканок та мешканців якістю життя у громаді – 

соціальні дослідження (анкетування) 
 Кількість мешканок та мешканців у молодшому за працездатний, 

працездатному, та старше за працездатний вік 

 Показники, які характеризують стан навколишнього середовища 

 Види, обсяг та структура надходжень та видатків місцевого бюджету. 

Ці показники можуть бути доповнені у разі необхідності більш детального аналізу 
окремих аспектів стратегічного розвитку громади. 
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V. Узгодження стратегії розвитку громади з іншими стратегічними документами 
Чернігівської області та України 

Національна система стратегічного планування має базуватись на узгодженій 
системі координації процесів стратегічного планування на центральному, регіональному 
та місцевому рівні. Стратегія розвитку Тупичівської ТГ розроблена на основі положень 
Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку 
України», Указів Президента України та Постанов Кабінету Міністрів України.  

Стратегія розвитку Тупичівської ТГ повністю узгоджується з: 

 Державною стратегією регіонального розвитку на 2021-2027 роки; 

 Стратегії сталого розвитку Чернігівської області до 2027 року; 

 Економічними, соціальними, екологічними, інфраструктурними, 
територіальними й іншими аспектами розвитку Чернігівської області. 

Узгодженість стратегічних цілей Стратегії розвитку Тупичівської ТГ зі 
стратегічними та операційними цілями Державної стратегії регіонального розвитку на 
2021-2027 роки та Стратегії сталого розвитку Чернігівської області до 2027 року подано у 
таблицях нижче.
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С
тратегічна ціль №

3.  
Розбудова еф

ективного багаторівневого врядування
 

1.1. Стимулювання центрів економічного розвитку (агломерації, 
міста) 

1.2. Збереження навколишнього природного середовища та стале 
використання природних ресурсів, посилення можливостей розвитку 
територій, які потребують державної підтримки (макро- та 
мікрорівень) 

1.3. Створення умов для реінтеграції тимчасово окупованої території 
Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, тимчасово 
окупованих територій у Донецькій та Луганській областях в 
український простір 

1.4. Розвиток інфраструктури та цифрова трансформація регіонів 

1.5. Формування єдиного освітнього, інформаційного, культурного 
простору в межах всієї території України 

1.6. Ефективне використання економічного потенціалу культурної 
спадщини для сталого розвитку громад 

2.1. Розвиток людського капіталу 

2.2. Сприяння розвитку підприємництва, підтримка 
інтернаціоналізації бізнесу у секторі малого та середнього 
підприємництва 

2.3 Підвищення інвестиційної привабливості територій, підтримка 
залучення інвестицій 

2.4. Сприяння впровадженню інновацій та зростанню технологічного 
рівня регіональної економіки, підтримка інноваційних підприємств 
та стартапів 

2.5. Сталий розвиток промисловості 

3.1 Формування ефективного місцевого самоврядування та органів 
державної влади на новій територіальній основі 

3.2. Формування горизонтальної та вертикальної координації 
державних секторальних політик та державної регіональної політики 

3.3. Побудова системи ефективного публічного інвестування на всіх 
рівнях врядування політики 

3.4. Розбудова потенціалу суб’єктів державної регіональної політики 

3.5. Забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, 
запобігання та протидія домашньому насильству та дискримінації 

3.6. Розбудова системи інформаційно-аналітичного забезпечення та 
розвиток управлінських навичок для прийняття рішень, що 
базуються на об’єктивних даних та просторовому плануванні 

І. Економічний 
розвиток громади

 

1.1 С
творення нових робочих 

місць та запобігання міграції 
кваліфікованої робочої сили з 
громади

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

II. С
творення 

екологічно 
безпечного та 
чистого ж

иттєвого 
середовищ

а у 
громаді 

2.1. О
хорона та очищ

ення 
водойм, колодязів, 
облаш
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2.2. О
рганізація процесу збору, 

сортування та утилізації 
твердих побутових відходів та 
забезпечення благоустрою
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2.3. Розбудова дорож
ньої 

інфраструктури, будівництво, 
ремонт доріг, забезпечення 
безпеки на ш

ляхах, розбудова 
транспортного сполучення 
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громадського транспорту між 
населеними пунктами громади 

2.4. Удосконалення управління 
комунальним майном та 
власністю громади 

   

   

 
  

  

 
     

2.5. Збільшення привабливості 
та безпеки громадського 
простору, покращення 
спортивної, молодіжної, 
туристичної інфраструктури, 
створення можливостей для 
сімейного відпочинку в громаді. 

   

 
 

 

   

  

     

 

III. Формування 
освіченої, здорової, 
культурної 
спільноти 
згуртованих та 
активних 
мешканців громади 

3.1. Створення та ефективне 
функціонування закладів освіти 
громади (дошкільної, шкільної, 
позашкільної) 

   

 
 

 

 
  

  

     

 

3.2. Забезпечення населення 
громади доступною та якісною 
системою охорони здоров'я 

   

   

 
  

  

     

 

3.3. Діяльність закладів 
культури для прояву 
різноманітної культури та 
розвитку творчості мешканців 
громади 

   

 
 

 

 
  

  

     

 

3.4. Забезпечення соціальної 
безпеки, протидія загрозам 
соціальної ізоляції через 
бідність, інвалідність, вік 

   

   

 
  

  

     

 

3.5. Підтримка різних напрямків 
та форм суспільної та 
громадської активності 
мешканців громади 

   

   

   

  

 
   

 

 

3.6. Формування сучасного, 
діючого за принципом 
співучасті громадян, 
компетентного, доброзичливого 
та ефективного менеджменту 
органу місцевого 
самоврядування 

   

   

   

  

     

 

IV. Розвиток 
власної 
ідентичності 
громади та 
партнерська 
співпраця з іншими  
місцевим органом 
влади в регіоні, 
країні та світі 

4.1. Побудова спільної 
ідентичності місцевих 
мешканців громади 

   

   

   

  

 
    

 

4.2. Створення та підтримка 
партнерського  співробітництва 
громади з органами місцевого 
самоврядування, українськими, 
міжнародними інституціями та 
організаціями 

   

   

   

  

 
  

  

 

4.3. Внутрішня та зовнішня 
комунікаційна інтеграція 
громади 
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5. 
Е

ф
ективне багаторівневе врядування та 

управління територіальним
 розвитком

 

1.1. Забезпечення умов для отримання якісної освіти 

1.2. Створення умов для підтримки та формування здорового 
населення 

1.3. Розвиток сфери культури і мистецтв та збереження історико-

культурної спадщини 

1.4. Забезпечення соціального захисту населення та гендерної рівност 

1.5. Підвищення якості та конкурентоспроможності людських 
ресурсів 

2.1 Розвиток транспортної інфраструктури.  

2.2 Ефективне планування територіального розвитку 

2.3. Підвищення якості надання населенню житловокомунальних 
послуг. Енергозбереження 

2.4 Захист екосистем і збереження довкілля на засадах сталого 
розвитку 

3.1. Реалізація регіонального інвестиційного потенціалу, нарощення 
обсягів інвестиційних надходжень 

3.2. Сталий розвиток агропромислового комплексу 

3.3. Розвиток високотехнологічного промислового виробництва 

3.4. Стимулювання розвитку малого і середнього підприємництва 

3.5. Підвищення ефективності використання рекреаційних ресурсів 
області 

4.1. Нарощування виробництва якісної сільгоспсировини та 
розвиток її поглибленої переробки 

4.2. Розвиток «зелених» технологій та біоекономіки 

4.3. Розвиток інформаційних, інформаційнокомунікаційних 
технологій та їх впровадження у різних сферах життєдіяльності і 
виробництва 

4.4. Сприяння розвитку інноваційноспрямованих та 
експортоорієнтованих галузей промисловості 

5.1.Посилення можливостей територій з особливими проблемами 
розвитку 

5.2. Цифрова трансформація регіону 

5.3 Розбудова системи ефективного публічного багаторівневого 
врядування 

5.4. Підвищення ефективності діяльності інститутів громадянського 
суспільства 

5.5. Покращення доступу громадськості до інформації 
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безпеки на шляхах, розбудова 
транспортного сполучення 
громадського транспорту між 
населеними пунктами громади 

2.4. Удосконалення управління 
комунальним майном та 
власністю громади 

   

   

   

  

     

       

2.5. Збільшення привабливості 
та безпеки громадського 
простору, покращення 
спортивної, молодіжної, 
туристичної інфраструктури, 
створення можливостей для 
сімейного відпочинку в громаді. 

   

  

 

 

 

 

   

  

     

       

III. Формування 
освіченої, здорової, 
культурної 
спільноти 
згуртованих та 
активних 
мешканців громади 

3.1. Створення та ефективне 
функціонування закладів освіти 
громади (дошкільної, шкільної, 
позашкільної) 

   

   

   

  

     

       

3.2. Забезпечення населення 
громади доступною та якісною 
системою охорони здоров'я 

   

   

   

  

     

       

3.3. Діяльність закладів 
культури для прояву 
різноманітної культури та 
розвитку творчості мешканців 
громади 

   

   

   

  

     

       

3.4. Забезпечення соціальної 
безпеки, протидія загрозам 
соціальної ізоляції через 
бідність, інвалідність, вік 

   

   

   

  

     

       

3.5. Підтримка різних напрямків 
та форм суспільної та 
громадської активності 
мешканців громади 

   

   

   

  

     

       

3.6. Формування сучасного, 
діючого за принципом 
співучасті громадян, 
компетентного, доброзичливого 
та ефективного менеджменту 
органу місцевого 
самоврядування 

   

   

   

  

     

       

IV. Розвиток 
власної 
ідентичності 
громади та 
партнерська 
співпраця з іншими  
місцевим органом 
влади в регіоні, 
країні та світі 

4.1. Побудова спільної 
ідентичності місцевих 
мешканців громади 

   

   

   

  

     

       

4.2. Створення та підтримка 
партнерського  співробітництва 
громади з органами місцевого 
самоврядування, українськими, 
міжнародними інституціями та 
організаціями 

   

   

   

  

     

       

4.3. Внутрішня та зовнішня 
комунікаційна інтеграція 
громади 
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VI. Джерела фінансування заходів  
Фінансування заходів, які проводяться в рамках Стратегії, здійснюватиметься, 

зокрема, з таких джерел: 
• бюджет громади (власні кошти); 
• державний бюджет, в тому числі: субвенція на соціально-економічний 

розвиток, Державний фонд регіонального розвитку, державні програми розвитку тощо; 
• регіональні бюджети, в тому числі обласний бюджет, обласні програми 

розвитку; 
• цільові вітчизняні та зарубіжні фонди/дотації, в тому числі співфінансовані 

з фондів Євросоюзу та інших держав або міжнародних організацій та установ, в тому 
числі: DOBRE; 

• позики та кредити; 

• бюджети інших суб’єктів самоврядування на підставі договорів про 
спільну реалізацію проектів та завдань, 

• приватні кошти (бізнесу, мешканців та зовнішніх інвесторів). 
Основним джерелом фінансування стратегічних планів будуть кошти бюджету 

громади, державні субвенції та інші зовнішні фонди, які дозволять реалізувати більшу 
кількість завдань, згідно з визначеними органами влади громади пріоритетами. У разі 
подачі заявки щодо виділення коштів з зовнішніх державних фондів на реалізацію і 
співфінансування завдань, кожного разу буде проводитись аналіз вимог, які стосуються 
пропорції частки власних коштів громади у фінансуванні і принципів формально-

правового врегулювання цих завдань. У стратегічному і середньостроковому плануванні 
громади необхідно врахувати сценарії активного отримання фінансування не лише від 
громадських суб’єктів, але і від приватних, або на основі партнерства з приватними 
суб’єктами. 
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VII. План управління стратегією: система і процедури впровадження і моніторингу 
за реалізацією стратегії; принципи і процедури актуалізації документа 

Впровадження стратегії 
Впровадження Стратегії полягатиме у реалізації сформульованих в ній 

стратегічних, операційних цілей та заходів за активної участі ключових зацікавлених 

сторін стратегії: органів влади громади, соціально та економічно активних мешканців та 
підприємців, а також  підприємств, установ, організацій, які здійснюють діяльність в 
громаді.  

Ефективна та дієва реалізація стратегії розвитку є викликом для керівництва та 
усієї організаційної структури громади. Адже якість стратегічного управління насправді 
є результатом: 

 керівництва/управління,  
 управління персоналом, в тому числі кваліфікацією та компетентністю 

працівників,  
 організації та забезпечення відповідних матеріальних, нематеріальних та 

фінансових ресурсів,  
 організаційної структури 

 наявності добре організованих та взаємопов’язаних процедур 

 наявності системи багаторічного планування. 
Для ефективної та дієвої реалізації завдань Стратегії необхідно створити систему 

постійного моніторингу, контролю та оцінки результатів реалізації її положень.  
Моніторинг реалізації Стратегії полягатиме в періодичній оцінці ступеня 

реалізації заходів, включених до плану заходів. Це дозволить в робочому порядку 
оцінювати рівень виконання окремих заходів та перевіряти, в якій мірі вдалося досягти 
окремих операційних і стратегічних цілей. Оцінка реалізації стратегії дозволить також 
впровадити інноваційні зміни в саму систему стратегічного планування і матиме вплив 
на актуалізацію цілей. 

Порядок подання звітності про реалізацію документа 

За моніторинг процесу впровадження Стратегії будуть відповідати Консультативна 
група з трьох осіб. Координатором Консультативної групи буде перший заступник 
голови сільської ради з питань діяльності виконавчих органів ради, а її членами - 

працівники, відповідальні за функціонування соціальних, комунальних та 
адміністративно-просторових послуг. Координатор і група будуть призначені 
Розпорядженням сільського голови до кінця 2021 року.  

Координатор і Група співпрацюватимуть зі спеціально призначеними 
проблемними групами, якщо потреба у створенні таких груп буде обґрунтована 
необхідністю проведення поглибленого аналізу обраного стратегічного питання. До 
складу груп будуть мати можливість увійти зовнішні експерти.  

Група буде зустрічатись щонайменше 1 раз на рік. Метою зустрічей буде аналіз 
стану впровадження стратегії та розробка рекомендацій щодо проведення заходів та 
актуалізації стратегії. Відповідальність за скликання засідань Консультативної групи 
покладена на Координатора. 

Координатор і Група будуть нести відповідальність за наступні завдання: 
 поточна оцінка стану реалізації заходів, запланованих на даний рік (відносно 

до прийнятих в Стратегії показників продукту та результату), 
 аналіз звітів про хід реалізації Стратегії, підготовлених особами та органами, 

відповідальними за окремі завдання, 
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 розробка пропозицій уточнення Плану реалізації Стратегії, внаслідок зміни 
соціальних, економічних, правових та інших умов, появою нових шансів i загроз, що 
впливають на розвиток громади, а також на ефективність та дієвість впровадження цілей 
та завдань Стратегії, 

 підготовка річного звіту про моніторинг впровадження стратегічного 
документа, 

 соціальні комунікації та просування стратегії. 
 

Для належного виконання вищезгаданого Координатор  та Консультативна група 
матимуть право комунікувати з керівництвом, в тому числі також інформувати органи 
влади громади про проблеми, що виникли в реалізації стратегії та координувати процес 

узгодження нових стратегічних сценаріїв  із зацікавленими особами /експертами/ 
тематичними групами. 

Система моніторингу та оцінки реалізації Стратегії 
Система моніторингу та оцінки реалізації стратегії буде гнучко пристосована до 

специфічних потреб більшості громади і сконструйована таким чином, щоб витрати на 
впровадження і застосування інструментів моніторингу та оцінки/ актуалізації не були 
вищими за отримані завдяки ним вигоди. 

Система моніторингу та оцінки надаватиме інформацію про: [1] основні проблеми 
та успіхи в реалізації стратегічних і операційних цілей і [2] вказуватиме на необхідний 
обсяг i предмет актуалізації положень Стратегії.  

Показники моніторингу будуть гнучко підібрані до соціальної, функціональної, 
технічної та технологічної специфіки заходів, записаних в плані заходів, і будуть 
пов’язані з системою та показниками оцінки стратегії. 

Аналіз показників стосуватиметься кількісних, якісних та фінансових результатів 
заходів (досліджуваних на рівні діяльності, продуктів/послуг, результатів та впливу), які 
громада буде реалізовувати в межах окремих операційних цілей. 

Показники реалізації та оцінки реалізації стратегії будуть взяті переважно з 
наступних джерел: 

 звітність органів управління та структурних підрозділів громади,  
 звітність соціальних партнерів, які реалізують свої завдання на основі планів 

співпраці і партнерських договорів, 
 звітність про реалізовані проекти, в тому числі звітність та розрахунок по 

проектах, які додатково фінансуються із зовнішніх коштів, 
 бюджет громади і бюджетна звітність, 
 облік баз даних, які є в розпорядженні громади або інших уповноважених 

суб’єктів,  
 публічна статистика. 
Моніторинг та оцінка здійснюватимуться на підставі внутрішніх та зовнішніх баз 

інформації. 
Перша оцінка реалізації стратегії розвитку (I-й звіт про оцінку) буде проведена у 

вересні 2022 р. i вона буде елементом робіт по актуалізації Стратегії.  
Система оцінювання включатиме наступні елементи аналізу: 
 ефективність – яке співвідношення досягнутих результатів і понесених 

витрат, 
 дієвість – чи реалізовані заплановані заходи, досягнуті цілі, 
 корисність – чи досягнуті результати (продукти, послуги та ефект) 

відповідають потребам місцевого співтовариства, 
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 стійкість – чи результати, досягнуті внаслідок реалізації стратегії, є 
незмінними в довгостроковій часовій перспективі. 

Процедура актуалізації документа 

Щоб забезпечити достатнє пристосування до соціально-економічної ситуації, 
Стратегія, в тому числі план заходів, при потребі буде оновлюватись  не менш ніж раз на 
два роки. Проект актуалізації документа стратегії готуватимуть Координатор і 
Консультативна група . 

Кожного разу перед тим, як буде остаточно розроблений проект актуалізації, 
будуть проводитись соціальні дослідження.  

Проект актуалізації стратегії буде представлений Голові громади для аналізу та 
погодження, після чого він буде направлений Раді громади для затвердження. 
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VIII. Докладний план заходів 

Стратегічна ціль 1 Економічний розвиток громади 

Оперативна ціль 1.1. Створення нових робочих місць та запобігання міграції кваліфікованої робочої сили з громади 

 

№  Діяльність / 
завдання 

Показник 
продукту 

Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела 
перевірки 
показників 

Відповідальність 
за здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

1.1.1 Розробити та 
затвердити 
комплексну 
програму 
стимулювання та 
підтримки 
бізнесу,  в тому 
числі спрямовану 
на розвиток 
підприємницьког
о та 
економічного 
потенціалу жінок 
та молоді.   

Розроблена та 
затверджена 
комплексна 
програма 
стимулювання 
та підтримки 
бізнесу в 
громаді. 

Затверджено 
кошторис на 
фінансування 
Програми. 

Кількість робочих 
місць 

Кількість осіб (в т.ч. 
жінок та чоловіків), 
які зайняті на 
підприємствах, 
зареєстрованих в 
громаді 

Кількість фізичних 
осіб-підприємців (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків) 

Кількість 
самозайнятих осіб (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків).  

Мотивація 
існуючого бізнесу до 
створення нових 
робочих місць. 

Заохочення до 

Кількість осіб, 
скористалися 
Програмою 
стимулювання 
МСП. 

Покращення 
добробуту 
населення. 

Досягнення цілей 
особистого 
розвитку людини. 

 

Статистичні 
данні та 
звіти з 
надходженн
я ПДФО до 
місцевого 
бюджету від 
найманих 
працівників. 

Кількість 
новостворен
их 
юридичних 
осіб, ФОП 

ОМС, відділ 
економічного 
розвитку та 
інвестицій  

Державні 
програми 
стимулювання 
створення 
робочих місць. 

Місцеві 
програми 
стимулювання 
створення 
нових робочих 
місць 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник 
продукту 

Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела 
перевірки 
показників 

Відповідальність 
за здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

підприємництва.  

Затверджена та 
профінансована 
програма підтримки 
МСП. 

1.1.2 Залучення та 
робота з 
інвестором 

Створено 
інвестиційний 
паспорт 
громади.  

Створено ГЕО 
портал 
громади. 

 

 

Розроблені 
інвестиційні проекти 
громади (5) 

Інвестиційний 
паспорт громади 
двома мовами 
(англійська, 
українська) 
розміщено на 
офіційному сайті 
громади. 

Виготовлено 
друковану версію 
інвестиційного 
паспорту громади. 

Інформація про 
інвестиційні проекти 
громади розміщена 
на доступних 
інвестиційних 
ресурсах. 

Підготовлено 

Прозора 
процедура 
залучення 
інвестицій. 

Доступність 
інформації для 
інвестора. 

Мотивація 
внутрішнього 
інвестора до 
нових напрямків 
розвитку в 
громаді. 

Залучення 
зовнішнього 
інвестора до 
розбудови 
інфраструктури. 

Покращення 
добробуту 
населення. 

Статистична 
інформація 
по кількісті 
залучених 
інвестицій. 

Кількість 
новостворен
их 
юридичних 
осіб, 
ФОП,СП і 
т.д. 

Надходженн
я в місцевий 
бюджет у 
вигляді 
податків від 
оренди, 
ПДФО і. т.д. 

 

Відділ 
економічного 
розвитку та 
інвестицій 
ОМС. 

Агенція 
регіонального 
розвитку 
Чернігівської 
області. 

Департамент 
економіки ОДА 
Чернігівська 
область. 

Державний, 
місцевий 
бюджет та 
інші не 
заборонені 
законодавство
м. 

Міжнародна 
технічна 
допомога 

2022-

2027 

(постійн
о) 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник 
продукту 

Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела 
перевірки 
показників 

Відповідальність 
за здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

презентацію 
інвестиційних 
проектів громади. 

Презентовано 
інвестиційні проекти 
громади на 
міжнародному 
інвестиційному 
форумі. 

Сформовано реєстр 
активів громади. 

Наповнена база ГЕО 
порталу активами 
громади. 

Впровадження нових 
форм партнерства 
ДПП,ММС 

Збільшення 
надходжень до 
місцевого 
бюджету. 

Розбудова 
інфраструктури 
громади. 

Розширення 
переліку послуг в 
громаді. 

. 

1.1.3 Створення 
туристичного 
продукту. 
Формування та 
розвиток 
туристичного 
іміджу Громади. 
Впровадження 
ефективної 
маркетингової 

Створено ТІЦ 
«Дестинація 
Північна 
брама». 

Розроблені 
туристичні 
маршрути. 

 

Популяризація 
туристичного 
потенціалу громади. 

Залучення бізнесу та 
громадськості до 
розбудови 
туристичної 
інфраструктури. 

Розбудова 
туристичної 
інфраструктури. 

Створення нових 
супровідних 
туризму послуг. 

Створення нових 
робочих місць. 

Підвищення рівня 

Поява на 
туристичній 
мапі регіону, 
України 
об'єктів з 
місцем 
розташуванн
я 
Тупичівська 
ТГ. 

ОМС Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
міжнародна 
технічна 
допомога та 
інші не 
заборонені 
законодавство

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник 
продукту 

Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела 
перевірки 
показників 

Відповідальність 
за здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

політики  економічної 
зайнятості 
мешканок та 
мешканців 
громади 

Надходженн
я до 
місцевого 
бюджету. 

м. 

1.1.4 Створення 
центрів розвитку 
молоді громади, 
підтримка 
молодіжних 
ініціатив 

Створено 
молодіжний 
центр. 

Створено 
шкільний 
коворкінг. 

Опанування знань з 
основ 
підприємництва 
серед школярів та 
молоді громади. 
 

Економічна 
самоорганізація 
сільської молоді та 
створення умов 
мікро 
підприємництва, 
фермерства та 
самозайнятості. 

Доступ до сучасного 
обладнання для 
підвищення 
майстерності, 
профорієнтація 

Кількість учнів, 
молоді отримали 
профорієнтацію. 

Кількість 
молодих людей (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків), які 
отримали знання 
в результаті 
відвідування 
семінарів, 
тренінгів. 

Створення 
юридичних осіб, 
ФОП, ФГ і т.п. 

Підвищення рівня 
економічної 
зайнятості 
мешканок та 
мешканців 
громади 

Створення нових 

Статистична 
інформація. 

Листи 
реєстрації 
слухачів 
семінарів, 
тренінгів, 
курсів. 

 

Інформація 
про 
надходженн
я до 
місцевого 
бюджету від 
сплати 
податків. 

Кількість 
виданих 
кваліфікацій
них 
свідоцтв. 

ОМС, 

Відділ освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту. 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
міжнародна 
технічна 
допомога та 
інші не 
заборонені 
законодавство
м. 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник 
продукту 

Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела 
перевірки 
показників 

Відповідальність 
за здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

робочих місць. 

1.1.5 Впровадження 
нових форм 
господарювання 

 

Створено 
сільськогоспод
арський 
кооператив (3). 

Створено 
виробництво з 
переробки 
сільськогоспод
арської 
продукції, 
продукції 
деревообробки, 
заготівельній 
діяльності. 

Створено умови для 
підвищення рівня 
прибутку 
підприємствами 
громади через 
додану вартість. 

Мотивація бізнесу 
до створення 
доданої вартості 
через фінансову 
підтримку, через 
забезпечення 
активами. 

Отримання досвіду з  
інших країн світу 
через навчання з 
впровадження нових 
технологій 
вирощування, 
переробки с/г 
продукції. 

 

 

Підвищення рівня 
обізнаності та 
компетентностей  
у нових формах 
господарювання 
серед існуючого 
бізнесу в громаді. 

Створення нових 
робочих місць. 

Реєстрація у 
нових формах 
суб'єктів 
господарювання . 

Розвиток 
промислової 
інфраструктури в 
громаді. 

Підвищення рівня 
добробуту 
населення 
громади. 

Підвищення рівня 
економічної 
зайнятості 
мешканок та 
мешканців 

Реєстраційні 
листи 
проведених 
навчальних 
заходів, 
семінарів, 
ознайомчих 
візитів. 

Статистична 
інформація 
щодо 
створення 
нових 
робочих 
місць, 
суб'єктів 
господарюва
ння. 

Надходженн
я до 
місцевого 
бюджету. 

 

 

ОМС, відділ 
економічного 
розвитку та 
інвестицій 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
міжнародна 
технічна 
допомога та 
інші не 
заборонені 
законодавство
м. 

2022-

2027 



   

Децентралізація приносить кращі результати та ефективність (DOBRE) 

38 

№  Діяльність / 
завдання 

Показник 
продукту 

Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела 
перевірки 
показників 

Відповідальність 
за здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

громади 
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Стратегічна ціль 2 Створення екологічно безпечного та чистого життєвого середовища у громаді  

Оперативна ціль 2.1. Охорона та очищення водойм, колодязів, облаштування зон рекреації, забезпечення якісною питною водою 

  

№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

2.1.1 Забезпечення 
належного 
рівня очищення 
колодязів, 
штучних та 
природних 
водойм 

Очищені річки, 
озера, ставки, 
колодязів 

Проведено 
зариблення 
водойм. 

Відновлено 
природній водний 
баланс водойм. 

 

Створено зони 
рекреації, 
відпочинку біля 
водойм по 
населеним 
пунктам 
громади. 

 

 

Статистичні та 
лабораторні 
показники 
забруднення 
водойм. 

Кількість зон 
рекреації 
збільшилася в 
двічі.  

ОМС, 

Деснянськ
е 
басейнове 
управління 
водних 
ресурсів. 

ОДА 
Чернігівсь
ка область 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством. 

2022-

2027 

2.1.2 Забезпечення 
населення 
якісною питною 
водою, 
впровадження 
станцій 
доочищення 
питної води в 
населених 
пунктах 
громади 

Встановлено 
станції 
доочищення 
питної води в 
населених пунктах 
громади 

Підвищення якості 
питної води для 
населення 

Встановлені 
станції 
доочищення 
питної води в 
населених 
пунктах громади 

Обсяги 
очищеної води 

Кількість 
домогосподарст
в, забезпечених 
якісною питною 

Результати 
лабораторних 
заборів водт 

ОМС, 

Деснянськ
е 
басейнове 
управління 
водних 
ресурсів. 

ОДА 
Чернігівсь
ка область 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством. 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

водою 

Кількість осіб (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків), 
забезпечених 
якісною питною 
водою 

2.1.3. Інформаційно-

просвітницька 
компанія щодо 
утилізації 
виробничих, 
побутових 
стоків та 
захисту водних 
ресурсів. 

Постійна 
інформаційно-

просвітницька 
кампанія 
спрямована на 
зміну ставлення та 
поводження 
мешканцями та 
підприємствами 
громади 
поводження з 
виробничими, 
побутовими 
стоками та 
необхідності 
захисту водойм та 
ґрунтових вод від 
забруднення. 

Заходи 
проводяться 
щорічно. 

Зміна свідомості та 
відповідальності 
кожного члена 
громади, 
підприємства, 
підприємця щодо 
ставлення до 
збереження 
природнього 
середовища, 
водного фонду. 

Кількість 
учасників 
заходів (в т.ч. 
жінок та 
чоловіків) 

Кількість 
проектних 
заявок та 
пропозицій мета 
яких захист 
природнього та 
водного 
середовища 
громади. 

Кількість 
замовлень на 
послуги з 
очищення 
прибудинкових 
вигрібних ям та 
септиків (у 

Статистична 
інформація та 
реєстраційні дані 
КП «Атлант». 

 

ОМС, 

Деснянськ
е 
басейнове 
управління 
водних 
ресурсів. 

ОДА 
Чернігівсь
ка область. 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством. 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

порівнянні з 
кожним роком) 

2.2. Організація процесу збору, сортування та утилізації твердих побутових відходів та забезпечення благоустрою населених пунктів 

2.2.1. Розробка 
спільно із 
громадськістю 
та 
запровадження 
графіків та 
Схеми 
санітарної 
очистки 
громади 

Технічне 
оснащення КП 
«Атлант»: 
сміттєвоз, 
навантажувач, 
сміттєві 
контейнери. 

Розроблена мапа 
збору та вивозу 
сміття в розрізі 
населених пунктів 
громади. 

Розроблено 
програму 
«Благоустрій 
населених 
пунктів». 

Розроблено 
Правила 
благоустрою 
населених пунктів 

Інформаційно-

просвітницька 
робота з 

Покращення 
санітарного стану 
та рівня 
благоустрою в 
громаді. 

Збільшення 
навантаження на 
послуги 
комунальної 
техніки КП 
«Атлант». 

 

Прийнято 
програму 
«Благоустрій 
населених 
пунктів». 

Прийнято Правила 
благоустрою 
населених пунктів 

Розроблено графік 
проведення 
просвітницьких 

Динаміка 
зменшення 
обсягів ТПВ, які 
вивозяться на 
полігони (м3) в 
динаміці місяць, 
квартал, рік. 

Динаміка 
зменшення 
кількості та 
площ стихійних 
сміттєзвалищ 

Збільшення 
обсягу доходів 
від діяльності 
КП «Атлант». 

кількість  

Динаміка 
зменшення 
кількості 
домогосподарст
в, де не 
укладено угоди 
на вивезення 

Реєстраційні 
данні по заявках 
КП «Атлант». 

Статистичні 
данні КП 
«Атлант». 

ОМС, КП 
«Атлант» 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством. 

2022-

2027 

постійно 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

мешканками та 

мешканцями щодо 
підвищення рівня 
відповідальності  
за дотриманням 
чистоти в 
населених пунктах, 
підвищення 
культури 
поводження з ТПВ 
та роздільного 
збору сміття. 

заходів (1 раз 
півроку, двічі рік) 

Розроблено та 
затверджено схему 
вивозу ТПВ по 
населеним 
пунктам громади. 

Збільшено 
кількість 
укладених угод з 
домогосподарства
ми на вивезення 
ТПВ. 

 

ТПВ 

Кількість осіб (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків), які 
охоплені 
просвітницьким
и заходами 

2.2.2 Відновлено 
історичну 
пам'ятку 
садово-

паркового 
мистецтва 
«Липова Алея» 

 

Створення, 
відновлення та 
підтримка 
парків по 
населених 

Проведено 
санітарну очистку 
хворих дерев. 

Проведено 
зачистку парку від 
дикої порослі 
(чагарників). 

Розроблено 
дизайн-проект 
благоустрою 
парку. 

Реалізовано проект 

Мобілізовано 
мешканців, 
підприємництво 
екологічну 
інспекцію області 
для проведення 
робіт з санітарної 
очистки парку. 

Проведено 
конкурс проектів з 
благоустрою парку 
«Липова алея». 

Реалізовано проект 

Кількість 
видалених 
хворих рослин, 
усунення 
джерел 
зараження. 

Площа парку, 
очищена від 
дикої 
рослинності 

Кількість осіб (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків), які 

Статистичні дані 
екологічної 
інспекції. 

Кількість рейсів 
комунальної 
техніки з 
вивезення сміття, 
чагарників. 

Статистичні 
показники 
культурних 
установ громади 
щодо проведених 

ОМС, 
екологічна 
інспекція 
області. 
КП 
«Атлант», 
старости. 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
екологічні та 
культурні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством. 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

пунктах 
громади 

благоустрою 
парку. 

Створені нові 
парки по 
населеним 
пунктам. 

Відновлено 
існуючі парки по 
населеним пунктам 
громади. 

 

з благоустрою 
парку. 

 

Висаджені зелені 
насадження, 
створені паркові 
зони у с. Бурівка, 
с. Івашківка. 

Відновлено парк в 
с. Великий 
Листвин. 

відвідують парк 
протягом місяця 
(щомісячно і в 
середньому за 
рік) 

Кількість 
створених 
парків/алей/скве
рів в населених 
пунктах 
громади. 

заходів. 

2.2.3. Співпраця ОМС 
та ДП 
«Ковалівський 
спирт завод», 
щодо 
впровадження 
технологій 
виробництва з 
нормалізації 
екологічної 
ситуації в с. 
Тупичів. 

Проведення 
інформаційно-

роз’яснювально
ї кампанії. 

Проведено 
інформаційно-

роз'яснювальну 
роботу з 
представниками 
ДП «Ковалівський 
спирт завод», щодо 
впровадження 
технологій 
виробництва з 
нормалізації 
екологічної 
ситуації в с. 
Тупичів. 

Впроваджені 
захисні технології 

Згуртовано та 
залучено до 
прийняття рішень 
з збереження 
навколишнього 
природнього 
середовища 
представників 
владних структур, 
місцевих 
мешканців та 
бізнесу. 

 

Зменшення 
витоку 
продукції 
переробки у 
місцеві водойма, 
у повітря. 

Чистота повітря 
в межах 
санітарних 
норм. 

Динаміка 
зменшення 
кількість 
захворюваності 
серед мешканок 
та мешканців, 

Статистичні 
показники 
викидів в 
повітря. 

Статистичні 
показники стану 
водойм. 

ОМС, ДП 
«Ковалівсь
кий спирт 
завод». 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
екологічні, 
природоохоронн
і програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством. 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

 для довкілля. 

Виділено земельну 
ділянку для 
розміщення полів 
фільтрації. 

зокрема дітей. 

 

2.2.4. Запобігання 
стихійного (не 
законного) 
вирубання 
дерев в 
лісосмугах та 
місцях 
самозалісення  в 
громаді. 

Відновлення 
природнього 
фонде в лісах. 

Проведено аудит 
лісосмуг та місць 
самозалісення в 
громаді. 

Створено орган 
для контролю за 
стихійними 
вирубками зелених 
ресурсів. 

Інформаційно-

просвітницька 
компанія серед 
підприємства що 
працюють в галузі 
деревообробки 
щодо законного, 
офіційного, 
санітарної вирубки 
дерев. 

Створено еко парк 
для вирощування 

Сформовано 
реєстр лісових 
угідь громади. 

Мінімізовано 
кількість 
стихійного, не 
законного вирубу 
лісових насаджень. 

Збільшено 
поголів'я 
парнокопитних 
тварин на 
вольєрному 
утриманні. 

 

Темпи 
зростання площ 
під лісовими 
насадженнями, 
га. 

Кількість нових 
насаджень, га. 

Статистичні 
данні. 

Кількість 
збільшення 
поголів'я тварин 
у лісах. 

ОМС, ДП 
Лісгосп, 
ОДА. 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
екологічні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством. 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

диких 
парнокопитних 
тварин. 

2.2.5. Впровадження 
діяльності у 
сфері 
виробництва 
електроенергії з 
відновних 
джерел 

 

Розвиток сонячної 
та біоенергетики, 
залучення 
інвестицій у 
будівництво 
сонячної 
електростанції у 
Івашківському 
старостинському 
окрузі.  

Впровадження 
будівництва 
переробки 
продуктів 
життєдіяльності 
тварин в технології 
біоенергетики в с. 
Вихвостів на базі 
СТОВ «ВІРА». 

Впровадження 
виробництва 
енергії з аграрної 
біомаси СТОВ 
«Тупичівське». 

Започаткована 
діяльність в новій 
для громади галузі;  

Створені нові 
робочі місця для 
мешканок та 
мешканців 
громади; 
Забезпечено 
електричною 
енергією 
комунальні 
заклади соціальної 
та культурної 
сфери та вуличне 
освітлення по 
населеним 
пунктам. 

Економія коштів 
місцевого 
бюджету, 
направлення 
коштів на 
розвиткові 
проекти. 

Запущено в 
роботу сонячну 
електростанцію. 

Частка 
енергоносіїв, 
отриманих із 
відновлюваних 
джерел в 
загальному 
обсязі, який 
споживається 
комунальними 
установами та 
організаціями 

Кількість 
створених нових 
робочих місць 

Кількість 
мешканок та 
мешканців 
громади, 
зайнятих на 
підприємствах із 
виробництва 
енергії із 

Акт вводу в 
експлуатацію 
сонячної станції. 

Статистична 
інформація. 

Показники 
генерування 
сонячної енергії. 

Звіт фінансового 
відділу щодо 
економії 
бюджетних 
коштів на 
забезпечення 
електроенергією. 

ОМС, 
відділ 
економічн
ого 
розвитку 
та 
інвестицій. 

 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
екологічні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством. 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

Забезпечення 
комунальних 
установ паливом 
на осінньо-

зимовий період 

відновлюваних 
джерел 

Динаміка 
зменшення 
видатків на 
енергоносії для 
комунальних 
установ та 
організацій. 

2.3. Розбудова дорожньої інфраструктури, будівництво, ремонт доріг, забезпечення безпеки на шляхах, розбудова транспортного 
сполучення громадського транспорту між населеними пунктами громади 

2.3.1. Ремонту вулиць 
комунальної 
власності по 
населеним 
пунктам 
громади. 

Відремонтовано 
дороги по 
населеним 
пунктам: 

Тупичів- 8,3 км. 

Великий Листвин-

4,57 км. 

Вихвостів-10,55 

км. 

Розвинівка-3,8 км. 

Івашківка-10,44 

км. 

Куликівка-2,5 км. 

Підвищився рівень 
комфортності 
проживання та 
загальний рівень 
безпеки та 
благоустрою у 
населених пунктах 
громади. 

 

Покращення якості 
дорожнього 
покриття за 
рахунок відтоку 
води. 

Загальна 
протяжність 
відремонтовані 
вулиць у розрізі 
населених 
пунктів. 

Якість покриття, 
виконаного 
ремонту. 

 

Збільшено 
термін 
експлуатації 
дорожнього 
покриття. 

Технічна і 
фінансова 
документація 
ремонтних робіт; 
Протоколи 
контролю якості 

ОМС, 
профільна 
комісія 
виконавчог
о комітету 
сільської 
ради. 

Фінансови
й відділ 
сільської 
ради. 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
екологічні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

Бурівка-0,24 км. 

Реконструйовано  
системи 
водовідведення на 
дорогах. 

2.3.2. Створення умов 
для безпечного 
та комфортного 

пересування 
пішки, за 
допомогою 
велосипедів та 
інших засобів 
індивідуальної 
мобільності, 
особам з 
інвалідністю та 
іншим 
маломобільним 
групам 
населення 

Влаштування 
тротуарів та 
велосипедних 
доріжок вздовж 
доріг державного 
значення 39,28 км. 

Підвищився рівень 
безпеки , комфорту 
пересування 
населення в 
населених пунктах 
громади, 
розташованих 
вздовж доріг 
державного 
значення. 

Загальна 
протяжність 
влаштованих 
тротуарів та 
вело доріжок. 

Зменшена 
кількість ДТП 
по населеним 
пунктам 
громади за 
участі 
пішоходів, 
велосипедистів 
та користувачів 
інших засобів 
індивідуальної 
мобільності. 

Акт вводу в 
експлуатацію. 

Статистичні 
данні щодо 
кількості ДТП. 

Збільшено 
кількість 
користувачів. 

ОМС. КП 
«Атлант» 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
екологічні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 

 

2.3.3. Нанесення 
дорожньої 
розмітки та 
встановлення 
дорожніх знаків 
та вказівників 

Встановлені 
дорожні знаки та 
вказівники по 
дорогам 
державного, 
регіонального та 

Підвішеність рівня 
безпеки руху. 

Комфортність 
проживання. 

Всі необхідні 
дорожні знаки, 
вказівники 
встановлені у 
відповідних 

Статистичні 
данні щодо 
кількості ДТП. 

Звіти дорожньої 
служби області. 

ОМС, 
управління 
капітально
го 
будівництв
а 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 

2022-

2027 

 



   

Децентралізація приносить кращі результати та ефективність (DOBRE) 

48 

№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

по дорогам у 
всіх населених 
пунктах 
громади. 

 

місцевого 
значення.  

Нанесена дорожня 
розмітка по 
дорогам в 
населених пунктах 
громади. 

місцях. 

Зменшено 
рівень ДТП. 

Чернігівсь
ка ОДА. 

Служба 
автомобіль
них доріг в 
Чернігівсь
кій 
області. 

міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2.3.4. Облаштування 
вуличного 
освітлення по 
населеним 
пунктам 
громади. 

Реконструкція 
існуючої та 
будівництво нової 
системи вуличного 
освітлення по 
населеним пунктам 
громади з 
встановленням 
енергозберігаючих 
світильників. 

Підвищено рівень 
безпеки мешканців 
населених пунктів 
громади. 

Безпека 
транспортного 
руху по населеним 
пунктам в темну 
пору доби. 

 

Кількість 
встановлених 
енергоощадних 
світильників. 

Частка 
освітлених 
вулиць/площ/ма
йданів/алей/парк
ів (в розрізі 
кожного 
об’єкту) в 
загальній їх 
кількості 

Динаміка 
зменшення 
випадків 
вчинення 
хуліганських дій 
та 

Технічна 
документація на 
реконструйовані 
та встановлені 
точки освітлення 
в населених 
пунктах громади. 

Інформація 
фінансового 
відділу. 

Інформація 
старост з округів. 

ОМС Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

правопорушень 

 

2.3.5. Встановлення 
зупинок 
громадського 
транспорту в 
населених 
пунктах 
громади. 

Встановлено 
зупинки 
громадського 
транспорту с. 
Тупичів-вул. 
Покровська, вул. 
Гагаріна. 

с. Вихвостів, 

с. Розвинівка – 

вул. Кашпука, вул. 
Гагаріна 

Комфортність 
проживання та 
безпека пасажиро 
перевезень та 
громадського 
транспорту. 

Кількість 
встановлених та 
облаштованих 
відповідно до 
вимог 
безбар’єрності 
зупинок 
громадського 
транспорту в 
населених 
пунктах 
громади. 

Частка зупинок, 
які мають 
освітлення в 
темну пору 
доби, в 
загальній 
кількості 
зупинок на 
території 
громади 

Статистичні дані 
від 
старостинських 
округів. 

Інформація КП 
«Атлант» 

ОМС, КП 
«Атлант» 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 

 

2.3.6. Налагодження 
партнерства з 
балансоутримув

Ремонт дороги 
регіонального 
значення Р-83 в 

Підвищення рівня 
безпеки руху. 

Комфортність 

Кількість зданих 
в експлуатацію 
км. Дороги в 

Статистична 
інформація. 

Акти вводу в 

ОМС, 
ОДА, 

КП 

Місцевий 
бюджет, 
державний 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

ачами  доріг 
загальнодержав
ного, 
регіонального 
та районного 
значення та 
бізнес- 

структурами 

 

населених пунктах 
громади 

 

проживання на 
теренах громади. 

розрізі 
населених 
пунктів. 

експлуатацію. «Атлант» бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2.3.7. Забезпечення 
доступності до 
об'єктів 
соціального 
призначення та 
інфраструктури 

Створено парк 
соціального 
транспорту 
(велосипед, авто 
для перевезення 
людей з 
обмеженими 
можливостями 
руху) 

Налагоджена 
робота соціального 
транспорту в 
населених пунктах 
громади. 

 Забезпечення 
своєчасного та 
безперешкодного 
доступу до 
адміністративного 
центру громади. 

Створені місця 
зупинки 
соціального 
транспорту. 

Створені місця 
паркування 
соціального 

Кількість 

мешканок та 

мешканців, які 
скористалися 
послугами 
соціального 
транспорту 

протягом місяця 
(щомісячно та в 
середньому за 
рік) 

Кількість 
одиниць 
техніки, задіяної 
в наданні послуг 
соціальних 
перевезень 

 

Статистична 
інформація 
ЦНСП. 

Статистичні 
данні ЦНАП 

ОМС, 
ЦНСП, 
старости. 

КП 
«Атлант» 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

транспорту. 

2.3.8. Зміцнення 
спроможності 
КП «Атлант» із  
забезпечення 
реалізації 
послуги з 
утримання доріг 
та дорожньої 
інфраструктури 

Закуплено 
спеціалізовану 
техніку, 
обладнання для 
будівництва та 
реконструкції 
доріг. 

Розроблено 
технічні умови та 
посадови 
інструкцій для 
реалізації послуги. 

Підвищено 
кваліфікацію, 
через навчання 
персоналу з питань 
дотримання 
стандартів 
будівництва та 
реконструкції 
доріг та дорожньої 
інфраструктури. 

Кількість км 
доріг 
відремонтовано 
з залученням 
нового 
технічного 
оснащення. 

Якість доріг 
комунальної 
власності. 

Завантаженість 
технологічного 
обладнання та 
графік ремонту 
доріг. 

Статистична 
інформація КП 
«Атлант». 

Дані фінансового 
відділу. 

ОМС, КП 
«Атлант» 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 

2.4 Удосконалення управління комунальним майном та власністю громади 

2.4.1. Створення бази 
даних, яка 
охоплює 
комунальне 
майно всієї 
Тупичівської 
громади, разом 
із планом 
використання та 
необхідної 

По громаді зібрана 
та впорядкована у 
вигляді бази даних 
інформація про всі 
об’єкти 
нерухомого 
комунального 
майна з його 
характеристиками, 
інженерною 

Налагоджена 
системність, 
підвищена 
прозорість  у 
питаннях 
використання 
об’єктів 
комунальної 
нерухомого майна 
громади. 

Кількість 
об’єктів, 
занесених до 
бази даних. 

Кількість 
об’єктів, які 
доцільно і 
можливо 
модифікувати 
для більшої 

Статистична 
документація 
фінансового 
відділу. 
Інформація 
старост. 

ОМС, 
відділ 
земельних 
відносин, 
містобудув
ання, 
архітектур
и, ЖКГ 

Профільна 
комісія 

Місцевий 
бюджет громади. 
Державний 
бюджет. 

Кошти цільових 
програм. 
Програми 
міжнародної 
технічної 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

модифікації 
об’єктів. 

 

комунікацією та 
поточним станом 
використання. 

Розроблений план 
використання 
даного майна 
разом із 
пропозиціями 
можливих 
реконструкцій 
окремих об’єктів, 
для збільшення 
ефективності їх 
використання. 

 

Підвищена 
ефективність 
використання 
комунального 
майна. 

 

ефективності їх 
використання. 

Кількість нових 
договорів з 
оренди 
комунального 
майна 

сільської 
ради. 

Старости 

допомоги. 

Благодійні 
внески та кошти 
спонсорів. 

Та інші не 
заборонені 
законодавством 

2.4.2. Створення 
банку землі 
громади 

Сформовано банк 
землі 

Систематизовано 
управління 
земельним банком- 

головним ресурсом 
громади 

Кількість 
об’єктів, 
занесених до 
бази даних 

Кількість нових 
договорів з 
оренди 
земельних 
ділянок. 

 

Статистична 
документація 
фінансового 
відділу. 
Інформація 
старост. 

ОМС, 
відділ 
земельних 
відносин, 
містобудув
ання, 
архітектур
и, ЖКГ 

Профільна 
комісія 
сільської 
ради. 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

Старости 

2.5. Збільшення привабливості та безпеки громадського простору, покращення спортивної, молодіжної, туристичної інфраструктури, 
створення можливостей для сімейного відпочинку в громаді. 

2.5.1. Покращення 
благоустрою та 
естетичного 
вигляду 
населених 
пунктів та 
набуття ними 
візуальної 
самобутності. 

 

Запровадження 
щорічного 
конкурсу із 
заохоченнями 
переможців. 
Розроблено 
положення, які 
розробляються за 
участі керівництва 
сільської ради, 
старостинських 
округів, 
працівників 
культури та 
громадськості усіх 
населених пунктів: 
*Найкраща садиба 

*Найкраще село.  

*Найкращий 
дизайн 
громадського 
простору. 

*Найкращий 
дизайн прилеглої 

Покращення 
впорядкованості та 
естетичного 
вигляду населених 
пунктів громади. 

Інтеграція 
спільнот 
населених пунктів, 
старостинських 
округів та всієї 
громади. 

Співпраця ОМС, 
бізнесу, громади. 

Кількість 
учасників 
конкурсів (по 
населеним 
пунктами та за 
номінаціями). 
Кількість нових 
ініціатив для 
покращення 
благоустрою в 
громаді. 

Кількість 
конкурсних 
робіт, 
виконаних 
мешканцями 
населених 
пунктах у 
співпраці. 

Інформація журі 
конкурсів. 

Інформація 
старост. 

Офіційна-

сторінка громади  
в соціальних 
мережах. 

Офіційний сайт 
громади. 

 Публікації в 
регіональних 
ЗМІ. 

ОМС, 
старости, 
відділ 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту. 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

території до 
закладів, установ, 
бізнес-структур. 

Результати та 
візуальні матеріали 
конкурсів 
розміщені сайті 
громади. 

2.5.2. Будівництво 
мультифункціо
нальної 
спортивної зони 
для різних видів 
спорту в с. 
Тупичів, с. 
Вихвостів із 
врахуванням 
вимог щодо 
доступності, 
безбар’єрності 
та 
інклюзивності 
таких об’єктів 

Збудовано 
спортивні 
майданчики зі 
штучним 
покриттям для гри 
у волейбол, теніс, 
баскетбол у с. 
Тупичів, с. 
Вихвостів 

Розширені 
можливості занять 
спортом для 
мешканок та 
мешканців 
громади незалежно 
від віку чи інших 
факторів 
(належність до 
маломобільних 
груп населення, 
соціальної групи 
тощо). Посилення 
інтегрованості 
громади, 
розширені 
можливості 
громади як 
осередку розвитку 
спорту в регіоні. 

Кількість 
мешканок та 
мешканців, які 
активно 
скористались 
спортивною 
зоною за місяць 
(щомісячно і в 
середньому 
протягом року). 

Кількість 
змагань нарівні 
громади та 
вищих, які 
проводяться на 
майданчику 

Кількість осіб (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків) які 
взяли участь в 

Інформація 
відділу освіти, 
культури, молоді 
та спорту. 

ОМС, 
відділ 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту. 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 

 



   

Децентралізація приносить кращі результати та ефективність (DOBRE) 

55 

№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

змаганнях, 
проведених на 
майданчику (в 
цілому за рік та 
в середньому на 
один захід) 

2.5.3 Розвиток 
інфраструктури 
безпеки в 
громаді 

Розвинута  
інфраструктури 
безпеки в громаді 

Підвищення 
безпеки в громаді 

Динаміка 
зменшення 
кількості 
злочинів, в тому 
числі у вигляді 
домашнього 
насильства, 
сексуального 
насильства, 
гендерного 
насильства та 
насильства, де 
постраждалими 
особами є 
жінки. 

Звіти поліції ОМС Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 

 

2.5.4. Реконструкція 
центральної 
площі с. 
Тупичів з 
урахуванням 
вимог щодо 
доступності, 
безбар’єрності 

Реконструйовано 
центральну площу 
адміністративного 
центру 
Тупичівської ТГ. 

Встановлено літню 
сцену в парковій 
частині площі, 
встановлено 
фонтан та зона WI-

FI, висаджено 
трояндову алею. 

Кількість 
масових заходів, 
проведених на 
площі (в розрізі 
помісячно та за 
рік) 

Середня 

Статистична 
інформація 
відділу освіти, 
культури, молоді 
та спорту. 

Статистичні дані 
КП «Атлант» 

ОСМ, 
відділ 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту. 

КП 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 

2022-

2027 

 



   

Децентралізація приносить кращі результати та ефективність (DOBRE) 

56 

№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

та 
інклюзивності, 
облаштування 
парку та 
встановлення 
літньої сцени 

кількість осіб (в 

т. ч. жінок та 
чоловіків), які 
відвідали 1 
масовий захід 

Середня 
кількість осіб (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків), яків 
взяли активну 
участь в 
підготовці та 
проведенні 1 
масового заходу 

«Атлант» допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2.5.5. Створення та 
діяльність бази 
сімейного та 
молодіжного 
відпочинку в с. 
Великий 
Листвин. 

Залучено партнерів 
до розбудови та 
облаштування бази 
відпочинку на 
території школи в 
с.Великий 
Листвин. 

Підвищення 
привабливості 
громади. 

Залучення 
партнерів до 
розбудови 
туристичної галузі 
в громаді. 

Кількість людей 

(в т.ч. жінок та 
чоловіків), 
залучених до 
підготовки та 
облаштування 
бази відпочинку 

Середня 
кількість осіб (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків), які 
користуються 
літнім 
відпочинком у 

Звіти Відділу 
освіти, культури, 
молоді та спорту.  

Звіти КДО 
«Молодіжна рада 
Тупичівської 
громади» 

ОСМ, 
відділ 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту. 

КДО 
«Молодіжн
а рада» 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

визначеному 
місці протягом 1 
тижня 

2.5.6. Реіновація 
приміщення 
музейного 
комплексу 
однойменного 
твору Михайла 
Коцюбинського 
«FATA 

MORGANA» 

Проведено 
комплекс заходів 
на осучаснення 
експозиції музею. 

Актуалізовано 
культурно 
спадщину громади. 

Проведена 
реконструкція 
приміщення 
закладу. 

Створено 
додатковий 
туристичний 
магніт на теренах 
громади. 

Залучено 
туристичні центри 
та агенції до 
включення об'єкту 
в туристичні 
маршрути. 

Кількість нових 
експонатів для 
аудиторії. 

Середня 
кількість осіб (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків), які 
відвідали 
музейний 
комплекс 
протягом 1 
місяця 

Статистична 
інформація 
музею. 

Звіти Відділу 
освіти, культури, 
молоді та спорту 

ОСМ, 
відділ 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 
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Стратегічна ціль 3 Формування освіченої, здорової, культурної спільноти згуртованих та активних мешканців громади 

Оперативна ціль 3.1. Створення та ефективне функціонування закладів освіти громади (дошкільної, шкільної, позашкільної) 
 

№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

3.1.1. Створена та 
ефективно  
функціонує 
мережа закладів 
освіти, яка 
відповідає 
освітнім 
потребам дітей 
та їх батьків 

Мережа шкіл 
охоплює всі 
установи, які 
здійснюють 
освітню та виховну 
діяльність: 

- дитячі садки,  

-опорні школи та 
їхні філії, 

-заклади 
позашкільної 
освіти. 

Мережа 
організована таким 
чином, що одного 
боку, забезпечує 
надання освітніх 
послуг на 
найвищому рівні, з 
іншого оптимально 
використовує 
фінансові ресурси 

Добре 
організована 
система освіти 
підвищує комфорт 
і ефективність 
освіти. 

Зростає рівень і 
якість освіти 
молодих 
мешканців 
громади.  

У громаді 
оптимально 
використовуються 
кошти виділені на 
освіту. 

Динаміка 
зростання 
середнього балу 
по ЗНО (в 
розрізі 
дівчата/хлопці) 
та державної 
атестації (в 
розрізі 
дівчата/хлопці)  
у порівнянні з 
попередніми 
роками. 

Показники 
участі учнів в 
олімпіадах, 
конкурсах, МАН 
(в розрізі 
дівчата/хлопці),   

Середнє число 
дітей у групах 
ЗДО.  

Відсоток дітей 

Звіти Відділу 
освіти, культури, 
молоді та спорту.  

Звіти керівників 
навчальних 
закладів. 

ОСМ, 
відділ 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту. 

 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

громади  

Організовано 
підвіз 
спеціалізованим 
транспортом. 
Мережею керує 
відділ освіти, 
культури, молоді 
та спорту. 

дошкільного 
віку, які 
користуються 
дошкільною 
освітою.  

Середня 
наповнюваність 
класів у школах. 
Відсоток учнів, 
для яких 
організовано 
підвіз.  

Кількість дітей 
(в т.ч. дівчат та 
хлопців), які 
використовують 
різні форми 
позашкільної 
освіти 

3.1.2. Осучаснення 
матеріально-

технічної бази 
закладів освіти 

Всі заклади освіти 
громади мають 
можливість 
використовувати 
швидкісний 
інтернет та 
обладнані 
сучасним 
дидактичним 

Зростає рівень 
освіти в громаді, 
зростає кількість 
випускників, які 
досягають значних 
успіхів у роботі та 
/ або подальшому 
навчанні. 

Кількість, тип і 
якість 
придбаного 
обладнання. 

Відсоток занять, 
в яких активно 
використовуєтьс
я сучасне 

Звіти Відділу 
освіти, культури, 
молоді та спорту.  

Звіти керівників 
навчальних 
закладів 

ОСМ, 
відділ 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

обладнанням 
(комп'ютери 
мультимедійні 
дошки, проектори), 
предметними 
лабораторіями, 
ергономічними 
меблями та 
спортивним 
інвентарем. 

Педагогічні 
працівники навчені 
використовувати 
всі переваги 
сучасно 
навчального 
обладнання 

обладнання.  

Частка дітей (в 
т.ч. дівчат та 
хлопців) які 
отримали, на 
підставі 
зовнішнього 
незалежного 
тестування з 
різних 
предметів, 
оцінки, вищі за 
середню оцінку 
по країні в 
загальній 
кількості тих, 
які складали 
ЗНО. 

Динаміка 
покращення 
успішності 
учнів (в т.ч. 
дівчат та 
хлопців) в 
розрізі 
предметів 

не заборонені 
законодавством 

3.1.3. Створення та 
діяльність 

Піклувальна рада з 
питань освіти 

Питання освіти 
перебувають в 

Кількість людей 

(в т.ч. жінок та 
Звіти Відділу 
освіти, культури, 

ОСМ, 

відділ 
Місцевий 
бюджет, 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

піклувальної 
ради з питань 
освіти в громаді 

складається з 
представників усіх 
шкіл населених 
пунктів громади, 
вчителів, батьків 
старшокласників, 
бізнесу та 
потенційних 
роботодавців і діє 
на основі 
положення 
затвердженого 
владою громади. 
Рада аналізує 
матеріальне та 
соціальне 
становище 
шкільної мережі 
слідкує за 
результатами 
навчання учнів та 
випускників, їх 
успіхами та 
невдачами вищих 
рівнях навчання та 
ринку праці. Рада 
надає висновки 
щодо освітньої 
діяльності закладів 
освіти, інвестицій 

центрі уваги 
місцевої спільноти, 
місцева громада 
залучається до 
процесу навчання 
молоді.  

Добре 
організована 
система освіти 
підвищує комфорт 
і ефективність 
навчання, 
виховання та 
творчого розвитку. 

Зростає рівень і 
якість освіти 
мешканців 
громади. 

чоловіків), які 
беруть активну 
участь у роботі 
Ради, у розрізі 
вчителів, учнів, 
батьків, бізнесу і 
роботодавців. 
Кількість і тип 
запропонованих 

змін, які були 
використані 
органами 
управління 
освітою громади 
та керівництвом 
освітніх 
закладів. 

молоді та спорту.  

Звіти керівників 
навчальних 
закладів 

Звіти 
піклувальної 
ради з питань 
освіти, 
розроблені нею 
документи 

освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 

державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

та закупівель для 
їх потреб, звітує 
перед радою і 
головою громади 
та надає пропозиції 
конкретних дій у 
освітній сфері 
громади. 

У перший рік 
роботи Рада готує 
проект Програми 
розвитку освіти в 
громаді (місцеву 
освітню політику 
для ухвалення 
сільською радою. 

3.1.4. Створення 
мультикультурн
ого центру на 
базі закладу 
позашкільної 
освіти 
«Сучасник» 

Діє сучасний 
мультикультурний 
центр. 

 

Діти, молодь 
громади мають 
можливість 
культурного 
розвитку 

Кількість 
напрямків 
культурного 
розвитку, 
секцій, студій, 
гуртків. 

Кількість дітей 
(в т.ч. дівчат та 
хлопців), які 
охоплені 
діяльністю 
секцій, студій, 

Статистична 
інформація 
відділу освіти, 
культури, молоді 
та спорту. 

Дання керівника 
закладу. 

ОМС, 
виконавчи
й комітет, 
відділ 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту. 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

гуртків 

Кількість 
фахівців-

викладачів (в т. 
ч жінок та 
чоловіків), які 
працюють по 
напрямкам. 

3.1.5. Проведення 
ремонтів 
будівель 
закладів освіти 
громади із 
застосуванням 
комплексу 
заходів з 
енергозбережен
ня 

Ремонти будівель 
закладів освіти 
громади із 
застосуванням 
комплексу заходів 
з 
енергозбереження 

Покращення якості 
освітніх послуг 

Кількість 
відремонтовани
х закладів освіти 
громади із 
застосуванням 
комплексу 
заходів з 
енергозбережен
ня 

Звіти ОМС, 
відділу освіти, 
закладів освіти 

Відділ 
освіти 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 

3.2. Забезпечення населення громади доступною та якісною системою охорони здоров'я 

3.2.1. Програма 
підтримки 
закладів 
охорони 
здоров’я та 
медичних 
працівників, які 
працюють на 

Програма охоплює 
всі види діяльності 
місцевої влади у 
сфері охорони 
здоров'я. 
Програмний 
документ 
розроблений 

Мешканки та 
мешканці громади 
забезпечені 
медичною 
допомогою на 
первинному рівні. 

Кількість 
партнерів, що 
співпрацюють з 
питань надання 
медичної 
допомоги в 
громаді. 

Звіт виконавчого 
комітету 

ОМС, 
виконавчи
й комітет 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

території 
громади 

партисипативними 
методами за 
підтримки 
мешканців та 
медичних 
працівників 
громаді. 

Програма 
передбачає 
співпрацю 
державних, 
муніципальних 
неурядових та 
приватних 
суб’єктів для 
оптимальної 
організації 
охорони здоров'я 
населення 
громади, створює 
систему заохочень 
для медичних 
працівників 
спонукати їх до 
працевлаштування 
у громаді. 

Кількість лікарів 
та іншого 
медичного 
персоналу на 
одного 
мешканця 
громади. 

допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

3.2.2. Створення на 
базі 
приміщення 

Запрошений до 
співпраці лікар-

Покращення стану 
здоров'я і почуття 
безпеки, щодо 

Кількість осіб (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків), які 

Звіт центру 
надання 
соціальних 

ОМС, 
центр 
надання 

Місцевий 
бюджет, 
державний 

2022-

2027 



   

Децентралізація приносить кращі результати та ефективність (DOBRE) 

65 

№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

Тупичівської 
амбулаторії 
загальної 
практики 
сімейної 
медицини 
стоматологічног
о кабінету. 

стоматолог. 

Громада надала 
приміщення, 
допомогла в 
закупівлі 
необхідного 
спеціального 
обладнання. 

захисту здоров'я 
мешканців 
громади. 

користуються 
послугами 
стоматологічног
о кабінету. 

Кількість та 
якість 
пропонованих 
послуг. 

послуг. соціальних 
послуг 

бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

 

3.2.3 Створення 
осередку 
апітерапії в с. 
Довге 

Створені умови та 
закуплено 
обладнання для 
облаштування 
сеансів апітерапії. 

Покращення стану 
здоров'я і почуття 
задоволення від 
сеансів серед 
відвідувачів 
осередку. 

Залучення 
туристичної 
аудиторії 

Кількість осіб (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків), які 
користуються 
послугами 
осередку. 

Кількість та 
якість 
запропонованих 
послуг. 

Звіт центру 

надання 
соціальних 
послуг 

ОМС, 
центр 
надання 
соціальних 
послуг 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 

 

3.3. Діяльність закладів культури сприяє проявам різноманітної культури та розвитку творчості мешканців громади 

3.3.1. Розробка 
програми 
розвитку 
культури, що 
включає в себе 
мистецьку 
діяльність, 
творчу 

Розроблена та 
затверджена 
програма за 
участю 
представників усіх 
населених пунктів 
громади. В роботі 
над програмою 

Розвинена 
культурна 
свідомість 
мешканок та 
мешканців 
громади. 

Збільшення 

Кількість осіб (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків), у 
розрізі місця 
проживання.  

Відображено у 
програмі 

Звіти відділу 
освіти, культури, 
молоді та спорту. 

Програма - 
документ, 
опублікований 
на офіційній  

ОМС, 
відділ 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

активність, 
культурну 
анімацію, 
ініціювання та 
підтримку 
різних форм 
громадської 
активності 
мешканок та 
мешканців 
громади. 

беруть участь 
представники 
закладів культури, 
шкіл, громадських 
організацій, 
бізнесу. 

Програма 
передбачає 
співпрацю різних 
суб'єктів з усієї 
громади, особливо 
будинків культури 
бібліотек, 
навчальних 
закладів 
неурядових 
організацій. 
Програма 
передбачає 
класичну 
культурну 
діяльність (музика, 
танці, театр, 
образотворче 
мистецтво), 
рекреаційну 
загальнорозвиваюч
у діяльність, а 
також що 

згуртованості 
жителів усіх сіл 
громади.  

Підвищена 
громадська 
активність 
мешканців.  

Розвиток 
суспільного 
капіталу громади 

кількість сфер 
діяльності у 
сфері культури. 
Кількість і тип 
запланованих 
заходів на кожен 
рік. 

Кількість 
партнерів, 
готових 
підтримати 
реалізацію 
програми або її 
частини. 

сторінці громади допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

підтримують 
розвиток у сфері 
місцевої 
ідентичності, 
соціальної 
інтеграції та 
набутті суспільних 
та економічних 
знань та навичок. 

3.3.2. Організація та 
проведення в 
громаді 
фестивалів з 
метою 
популяризації 
громади. 

Запроваджено  2 
фестивалі з 
різноманітною 
тематикою, 
адресовані різним 
групам учасників 
відбуваються в 
різних населених 
пунктах громади, 
беруть в них 
участь мешканці 
сіл.  

Фестивалі 
розширюють свою 
діяльність для 
залучення 
аудиторії всього 
регіон, області, 
міжнародних 

Розвиток 
культурної 
активності 
мешканців, 
посилення 
відчуття 
спорідненості з 
громадою, 
інтеграція 
мешканців. 

Популяризація 
громади за межами 
регіону через 
фестивальний рух. 

Кількість 
відвідувачів та 
учасників 
фестивалю (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків) 

 

Реєстраційні 
картки учасників 
та відвідувачів 

Доповіді Відділу 
освіти, культури, 
молоді та спорту, 
установ 
культури. 
Репортажі в ЗМІ, 
зокрема у 
соціальних 
мережах. Фото. 

ОМС, 
відділ 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

учасників. 

3.3.3 Осучаснення 
роботи та 
інфраструктури 
бібліотечних 
закладів 
відповідно до 
потреб 
мешканок та 
мешканців 
громади 

Мережа бібліотек 
Тупичівської 
громади 
співпрацює в 
рамках реалізації 
програми 
культурного 
розвитку. 

Бібліотеки 
обладнані 
сучасною 
комп'ютерною 
технікою 
(включаючи 
кольорові та 3D 
принтери), мають 
доступ 
швидкісного 
інтернету, що 
дозволяє 
дистанційно 
користуватися 
колекціями всього 
світу. Бібліотечний 
простір 
пристосований для 
проведення заходів 
та інтерактивних 

Розвинена 
культурна 
свідомість 
мешканців. 

Збільшення 
згуртованості 
жителів усіх сіл 
громади.  

Підвищена 
громадська 
активність 
мешканців.  

Розвиток 
суспільного 
капіталу громади 

Кількість і 
якість 
обладнаних 
закладів. 

Кількість 
навчених 
працівників.  

Кількість та тип 
подій, у тому 
числі таких, що 
вимагають 
використання 
онлайн-зв'язку 
протягом року.  

Кількість 
читачів та 
учасників подій 
(в т.ч. жінок та 
чоловіків) 

Частка осіб (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків), які 
користуються 
бібліотеками 

Статистична 
інформація 
відділу освіти, 
культури, молоді 
та спорту. 

ОМС, 
відділ 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

дискусійних 
зустрічей. 
Обладнання та 
програмне 
забезпечення 
дозволяють 
організовувати 
телеконференції з 
учасниками з 
різних сіл, а також 
онлайн участь в 
загальноукраїнськ
их подіях. 
Працівники 
бібліотек пройшли 
навчання та мають 
навички роботи 
обладнанням та 
організовувати 
заходи на основі 
його технічних 
можливостей. 

3.3.4. Придбання 
приміщення для 
будинку 
культури в с. 
Тупичів. 

Розвиток 
активності в 

Тупичівській 
будинок культури 
реалізує програму 
розвитку культури 
у громаді 
підтримуючи інші 
культурні установи 

Розвиток 
культурної 
активності жителів 
громади. 

Інтеграція 
спільноти навколо 

Кількість 
культурних 
заходів 
направлених на 
згуртованість та 
забезпечення 
культурних 

Звіти 
керівництва 
Будинку 
культури 

ОМС, 
відділ 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту. 

Керівництв

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

Тупичівському 
будинку 
культури. 

Вдосконалення 
його 
матеріально-

технічної бази. 

та опікуючись 
відкритими 
просторами з 
доступом до 
Інтернету в селах 
громади. 

 Тупичівській 
будинок культури 
оснащений 
сучасним 
обладнанням 
(екран, акустичне 
обладнання та 
кіноапаратура), що 
дозволяє 
пропонувати 
жителям високого 
рівня музичні та 
кіно- події.  

Будинок культури 
має доступ до 
швидкісного 
інтернету, що 
створює 
можливість 
доступу мешканок 
та мешканців 
громади світових 
культурних 

культурних подій. потреб 
мешканок та 
мешканців 
громади. 

Кількість 
заходів, що 
здійснюються 
при 
використанні 
сучасного 
обладнання.  

Кількість 
відкритих 
просторів з 
інтернетом під 
опікою будинку 
культури.  

Кількість 
учасників подій, 
(в т.ч. жінок та 
чоловіків) 

о Будинку 
культури. 

КДО 
Молодіжна 
рада 
громади. 

технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

надбань, і 
розширює 
можливості 
працівників 
культури громади 
щодо створення та 
реалізації проектів 
співпраці з 
колегами за 
межами громади. 

3.3.5 Проведення 
ремонтів 
закладів 
культури, 
бібліотек 
громади із 
застосуванням 
комплексу 
заходів з 
енергозбережен
ня як центрів 
активності 
громадян 

Проведені заходи з 
енергозбереження 
закладів культури, 
бібліотек по 
населеним пунктам 
громади. 

Створено центри 
активності 
мешканців 
громади на базі 
закладів культури. 

Заклади культури, 
бібліотеки мають 
сучасний та 
належний стан для 
забезпечення 
повноцінної 
роботи. 

Створені умови 

що надихають 
творчих 
особистостей 
громади та 
популяризують 
громаду за її 
межами. 

Кошторис 
витрат на 
опалення 
закладів 
культури, 
бібліотек 
громади. 

Збільшено 
кількість 
культурних та 
просвітницьких 
заходів для 
населення в 
громаді. 

Нормалізовано 
участь творчих 
колективів  в 
культурному 

Статистична 
інформація 
відділу освіти, 
культури, молоді 
та спорту. 

Графік 
концертної 
діяльності. 

Графік 
культурного 
обміну між 
населеними 
пунктами 
громади. 

ОМС, 
відділ 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту. 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

житті громади. 

3.4. Забезпечення соціальної безпеки, протидія загрозам соціальної ізоляції через бідність, інвалідність, вік 

3.4.1. Розробка 
програми 
надання 
соціальних 
послуг з 
урахуванням 
потреб їх 
споживачів. 

У громаді діючий 
уповноважений 
орган надання 
соціальних послуг. 

Спільно з 
представниками 
місцевих НУО та 
інших суб’єктів, 
які зацікавлені та 
планують надавати 
соціальні послуги, 
проведене 
визначення потреб 
мешканців 
громади у 
соціальних 
послугах. 

На основі 
результатів 
визначення потреб 
розроблена та 
затверджена 
Програма надання 
соціальних послуг 
в Тупичівській ТГ 
Працівники 

Громада 
організаційно та 
кадрово готова до 
роботи в умовах 
нового 
законодавства. 

Кількість 
суб’єктів 
недержавного 
сектору, які 
взяли участь у 
визначенні 
потреб у 
соціальних 
послугах. 

Кількість 
надавачів 
соціальних 
послуг з 
громади, які 
готові до 
роботи, в тому 
числі, 
недержавних. 

Кількість та 
різновиди 
соціальних 
послуг, які 
надаються 

мешканкам та  
мешканцям 

Статистична 
звітність ЦНСП. 

Офіційна 
інформація на 
сайті громади. 

ОМС, 
ЦНСП 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

ЦНСП, а також 
надавачі 
соціальних послуг 
в громаді взяли 
участь у заходах з 
підвищення 
кваліфікації 
вивчення нової 
законодавчо-

нормативної бази з 
надання 
соціальних послуг. 

громади. 

Кількість осіб (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків), яким 
надаються 
соціальні 
послуги 

3.4.2. Створення 
консультативно
-дорадчого 
органу з питань 
сім’ї, ґендерної 
рівності, 
демографічного 
розвитку, 
запобігання та 
протидії 
домашньому  

насильству та 
протидії 
торгівлі людьми 

Рада з питань 
забезпечення 
рівних прав 
запобігання 
дискримінації та 
гендерного 
бюджетування при 
виконавчому 
комітеті ради 
громади 
створюється 
розпорядженням 
сільського голови 
та висловлює свої 
оцінки стосовно 
проектів рішень 
ради та 

Покращення якості 
життя населення 
кластера 
незалежно від віку, 
статі, стану 
здоров'я. 

Зростання рівня 
толерантності 
серед населення 
громади. 

 

Склад КДО, 

який охоплює 
всі категорії 
мешканців, 
особливо 
представників 
осіб, що 
перебувають під 
загрозою 
соціальної 
ізоляції.  

Кількість 
ініціатив Ради 
для 
забезпечення 
рівності і 
якісності життя 

Звіти КДО ОМС, 
голова 
громади 

Місцевий 
бюджет громади. 

2022 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

виконавчих 
органів сфері: 

 • забезпечення 
громадянами 
рівних прав 
доступності послуг 
незалежно від 
статті віку, стану 
здоров’я, 
національності  

• впливу рішень 
влади громади на 
якість сімейного 
життя мешканців 
громади 

 • оцінювання 
основних рішень 
ради (зокрема 
бюджету) з точки 
зору принципів 
рівних 
можливостей з 
урахуванням засад 
гендерного 
бюджетування. 
Рада готує також 
оцінки у справі 
рівного 

незалежно від 
віку, статі, стану 
здоров'я. 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

трактування 
працівників на 
підприємствах які 
функціонують на 
території громади. 

3.4.3. Соціальна 
допомога та 
соціальна 
реабілітація 
учасників 
бойових дій, 
АТО, ООС і т. 
п. 

Система 
соціальних послуг, 
які надаються 
мешканцям 
громади, включає 
послуги 
психологічної 
допомоги та 
реабілітації 
учасників бойових 
дій. 

Учасники 
військових 
операцій 
отримують 
необхідну 
психологічну 
допомогу і 
психологічну 
реабілітацію, що 
дозволяє їм 
подолати травму 
війни. 

Кількість осіб (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків), на 
які 
поширюється 
допомога - 
відсоток по 
відношенню до 
тих, хто 
потребує 
допомоги.  

Види допомоги, 
які надаються у 
співставленні з 
попитом на них 

Звіт ОМС, 
ЦНСП 

Статистич
ні звіти 
ЦНСП, 

Кількість 
осіб що 
скористала
ся 
послугами. 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 

3.5. Підтримка різних напрямків та форм суспільної та громадської активності мешканців громади 

3.5.1. Запровадження 
механізму 
участі 
мешканок та 
мешканців 
громади в 
бюджетному 

Розроблено 
Положення про 
громадський 
бюджет. 

Розповсюджена 
інформація про 

Підвищення 
громадянської 
активності 
громадян та 
усвідомлення 
загального блага 

Кількість та 
якість поданих 
проектів до 

громадського 
бюджету, які 
відповідають 
формальним 

Звіт фінансового 
відділу.  

Кіно- та фото 
фіксація 
реалізованих 
проектів 

ОМС, 
фінансови
й відділ 

Місцевий 
бюджет громади 

2022 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

процесі 
«Громадський 
бюджет» 

його засади, 
виділені кошти на 
реалізацію 
проектів.  

Проводиться 
рекламно-

просвітницька 
кампанія для 
забезпечення 
активності 
мешканців у 
проектуванні, 
виборі з 
представлених 
проектів та 
реалізації 
відібраних 
проектів. 

вимогам. 

Частка осіб (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків), що 
беруть участь у 
голосуванні за 
проекти в 
загальній 
кількості осіб (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків), які 
мають право 
голосу 

3.5.2. Створення та 
підтримка 
діяльності 
Молодіжної 
ради громади. 

Молодіжна рада 
громади (МРГ) 
складеться 
представників 
молоді віком від 14 
до 35 років, молоді 
з усіх навчальних 
закладів та пунктів 
громади, ініціює 
діяльність для 
громаді, активізує 

Підвищення 
соціальної та 
громадської 
активності молоді.  

Громада 
використовує 
ентузіазм, 
креативність і 
творчість молоді. 

Кількість членів 
Молодіжної 
ради громади (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків) 

Кількість 
ініціатив МРГ 
протягом року.  

Відсоток осіб (в 
т.ч. жінок та 

Звіти відділу 
освіти, культури, 
молоді та спорту. 

Звіти МРГ 

Відділ 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту. 

Керівництв
о 
навчальни
х закладів 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 

З 2022 р. 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

молодь для роботи 
з розвитку, 
підтримує молодь 
у задоволенні 
потреб.  

Молодіжна рада 
громади 
співпрацює 
сільською радою 
та її 
підпорядкованими 
підрозділами.  

Проекти, 
розроблені 
Молодіжною 
радою громади, 
стають предметом 
розгляду сільської 
ради громади. 

чоловіків), які 
беруть участь в 
ініціативах, 
організованих 
Молодіжною 
радою громади. 

законодавством 

3.5.3 Розширення 
функціоналу 
офіційного 
сайту громади 
для 
забезпечення 
потреб 
населення 

Впроваджено 
сервіс : 

 «Звернення 
громадян». 

 «Електронні 
консультац
ії з 
громадські
сттю». 

Можливість 
безперешкодного 
звернення до 
влади. 

Оперативне 
реагування та 
потреби населення, 
мешканців. 

Кількість 
звернень, 
пропозицій (в 
розрізі тих, які 
надійшли від 
жінок та від 
чоловіків), 
користувачів (в 
т.ч. жінок та 

Статистична 
інформація сайту 
громади 

ОМС, 
відділ 
інформацій
них 
технологій 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 

2022 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

 «Опитування
» 

 «Е-петиція» 

 

 

Прийняття 
оперативних 
відповідних 
рішень. 

Залучення 
громадськості до 
прийняття рішень. 

чоловіків). не заборонені 
законодавством 

3.6. Формування сучасного, діючого за принципом співучасті громадян, компетентного, доброзичливого та ефективного менеджменту 
органу місцевого самоврядування 

3.6.1. Створення 
системи 
підвищення 
кваліфікації та 
компетенцій 
працівників 
виконавчих 
органів 
місцевого 
самоврядування 

Розроблена та 
затверджена 

програма 
систематичного 
вдосконалення 
кваліфікації 
працівників 
Тупичівської 
сільської ради, 
організаційних 
підрозділів та 
старостинських 
округів.  

Програма включає 
правила участі 
пропонованих 
навчаннях та 
зобов'язання 
працівників, які 

Висококваліфікова
ні працівники 
виконавчого 
комітету 
ефективно 
надають послуги 
мешканцям 
громади. 

Підвищується 
авторитет 
виконавчого 
комітету в 
середині та за 
межами громади. 

Кількість 
співробітників, 
які навчаються. 

Ефективність 
системи 
підвищення 
кваліфікації 
працівників. 

Звіт 
організаційного 
відділу 

ОМС, 
Організаці
йний 
відділ. 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

беруть у них 
участь. 

3.6.2. Створення 
Центру надання 
адміністративни
х послуг 
(ЦНАП) 

У Тупичівській 
громаді діє 
сучасний ЦНАП та 
забезпечує надання 
послуг для всіх 
населених пунктів 
громади. 

Адміністративні 
послуги надаються 
ефективно та 
прозоро 

Кількість 
послуг, які 
надаються у 
ЦНАП. 

Середня 
кількість осіб (в 
т.ч. жінок та 

чоловіків) які 
обслуговується 
щомісяця. 

Рівень 
задоволеності 
клієнтів (в т.ч. 
жінок та 
чоловіків). 

Звіти відділу 
земельних 
відносин, 
містобудування, 
архітектури, 
ЖКГ 

ОМС, 
відділ 
земельних 
відносин, 
містобудув
ання, 
архітектур
и, ЖКГ 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2025 

3.6.3. Оновлення 
матеріально-

технічної бази 
сільської ради 

Придбано 
обладнання що 
дозволяє 
виконувати роботи 
у відповідності до 
сучасного 
законодавства та 
поставлених 
завдань. 

Своєчасне та 
якісне 
забезпечення 
основних функцій 
ради. 

 

Кількість 
придбаної 
техніки, 

Якість надання 
послуг 
населенню. 

Швидкість 
прийняття 
рішень. 

Статистична 
інформація 
структурних 
підрозділів ради 
громади. 

ОМС, 
відділ 
інформацій
них 
технологій 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 

2022-

2023 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

законодавством 

3.6.4. Підготовка та 
перехід 
сільської ради 
та її виконавчих 
органів до 
електронного 
управління та 
документообігу  

Розроблена 
концепція 
електронного 
офісу Тупичівської 
сільської ради, 
відповідно до 
національного 
законодавства 
виконавчий 
комітет готується 
до впровадження 
електронного 
адміністрування на 
місцевому рівні. 

Сучасний офіс 
отримує схвалення 
мешканців, 
адміністративні 
рішення швидко і 
ефективно 
приймаються, а 
мешканці мають 
кращий контакт з 
виконавчим 
комітетом ради 
громади. 

Кількість 
карток, які 
можна 
заповнити в 
електронному 
вигляді на сайті 
громади.  

Кількість справ 
які можуть бути 
вирішені в 
режимі он-лайн. 

Звіти відділу 
земельних 
відносин, 
містобудування, 
архітектури, 
ЖКГ, 

Загальний відділ. 

ОМС, 
відділ 
земельних 
відносин, 
містобудув
ання, 
архітектур
и, ЖКГ 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2023 

3.6.5. Впровадження 
системи 
поіменного 
голосування з 
застосування 
сучасних 
технологічних 
рішень 

Встановлена 
система 
поіменного 
головування 
депутатів. 

Проведено 
навчання з 
представниками 
депутатського 
корпусу щодо 
використання та 
персональної 
відповідальності. 

Прозорість 
прийняття рішень 
та висвітлення 
результаті в 
режимі он-лайн. 

Обізнаність 
мешканців 
громади та 
суспільства щодо 
процесів 
діяльності ради та 
прийнятих рішень. 

Відображення 
подій в режимі 
реального часу. 

Статистичні 
інформація з 
сайту громади. 

 

ОМС, 
відділ 
інформацій
них 
технологій 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022 
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Стратегічна ціль 4 Розвиток власної ідентичності громади та партнерська співпраця з іншими  місцевим органом влади в регіоні, країні 
та світі 

Оперативна ціль 4.1. Побудова спільної ідентичності місцевих мешканців громади 

 

№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

4.1.1. Сприяння 
створенню 
органів 

самоорганізації 
населення 

Створені вуличні 
комітети  

Громадянська 
активність на 
найнижчому рівні 
дозволяє 
вирішувати 
місцеві проблеми 
у спосіб 
максимально 
наближений до 
бажань 
мешканців, 
підвищує участь 
громадян у 
розвитку 
громади, готує 
кадри для органів 

вищого рівня. 

Кількість 
створених ОСН  

Тип та кількість 
місцевих 
ініціатив, що 
здійснюються 
ОСНами. 

Форми та 
результати 
співпраці 
органів 
самоорганізації 
населення з 

сільською 
радою та її 
виконавчими 
органами. 

Інформація від 
старост. 

Звіти постійних 
комітетів Ради 

Старости, 

Постійні 
комісії 
сільської 
ради. 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 

4.1.2. Розробка 
логотипу 
Тупичівської 
громади 

Згуртовано та 
залучено мешканців 
громади до 
розробки логотипу 

Збільшення 
почуття місцевої 
ідентичності.  

Підвищення 

Кількість та тип 
суб'єктів, що 
беруть участь у 
створенні 
візуальної 

Статистична 
інформація 
відділу освіти, 
культури, молоді 

ОМС, 

ГО 
«Джерело» 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 

2022 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

громади. 

Візуальна цілісність 
громади сприяє 
розвитку туризму. 

креативності для 
спільної 
ідентичності та 
прив’язаності 
свого місця 
проживання та 
місцевості. 

системи 
ідентифікації 
громади. 

Кількість і тип 
відгуків щодо 
візуальної 
ідентифікації 
громади від 
мешканців і 
гостей. 

та спорту. 

Статистична 
інформація ТІЦ 
«Дестинація 
північна брама». 

 

 програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

4.2 Створення та підтримка партнерського  співробітництва громади з органами місцевого самоврядування, українськими, міжнародними 
інституціями та організаціями 

4.2.1. Участь громади 

у подіях та 
проектах 
регіонального,  
національного 
та 
міжнародного 
масштабу. 

Участь мешканок та 
мешканців громади 
різних 
спеціальностей у 
ярмарках, 
тематичних 
конференціях, 
проектах, 
спрямованих на 
розвиток.  

Ознайомчі візити 
працівників органів 
місцевого 
самоврядування 
координуються 
владою громади, 

Підвищення 
креативності 
мешканок та 
мешканців 
громади, 
збільшення 
кількості та форм 
ініціатив для 
розвитку 
громади. 

Кількість осіб (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків), які 
беруть участь у 
заходах та 
проектах  

Кількість та тип 
заходів, в яких 
брали участь 
представники 
громади. 

Презентаційні 
представлення та 
доповіді 
учасників 
заходів. 

ОМС, 
виконавчи
й комітет, 
Молодіжна 
рада, ГО 
«Джерело»
. 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 

постійно 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

Молодіжною радою 
громади. Учасники 
поїздок готують 
змістовний 
тематичний та 
фотографічний звіт, 
які розміщуються на 
офіційному сайті 
громади. Матеріали 
отримані під час 
навчань та 
конференцій 
знаходяться у 
доступі в бібліотеці 
Тупичівської 
сільської ради. 

4.2.2 Налагодження 
співпраці з 
закладами 
вищої освіти та 
науковими 
установами для 
наукової 
підтримки 
розвитку 
громади 

Співпраця з з 
вищими 
навчальними 
закладами 
приносить взаємні 
вигоди. 

Навчальні заклади 
відправляють 
студентів та 
практикантів, 
аспірантів (громада 
полегшує або 
фінансує їхні 

Підвищення 
кваліфікації та 
компетенції у 
Тупичівській 
громаді.  

Впровадження 
інновацій, що 
дозволяють 
розвивати 
громаду 

Кількість та 
якість 
укладених 
договорів.  

Кількість і 
тематика 
досліджень, 
проведених на 
території 
громади.  

Кількість 
практикантів, 

Звіт відділу 
освіти, культури, 
молоді та спорту. 

ОМС, 
відділ 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту. 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

побудові питання), 
практиканти 
допомагають у 
вирішенні 
конкретних 
проблем, одночасно 
готуючи, під 
керівництвом 
наукових 
керівників, роботи з 
пропозиціями 
рішень розвитку 
громади. 

які працюють у 
громаді, а також 
тип і якість 
результатів 
стажування.  

Кількість 
волонтерських 
груп та 
діяльність, що 
проводиться 
ними. 

4.2.3. Започаткування 
партнерської 
співпраці з 
органами 
місцевого 
самоврядування 
в Україні та 
Світу. 

Розроблена спільно 
з представниками 
місцевої громади 
(підприємці, молодь 
вчителі, неурядові 
організації, заклади 
культури) програма, 
що містить 
очікування громади 
від потенційних 
партнерів та 
ресурси, якими 
громада може 
поділитися 
партнерами. 
Проведений 

Зростання 
регіональної та 
міжнародної 
діяльності сприяє 
розвитку громади 
в усіх сферах. 

Якість аналізу 
потреб та 
можливості 
співробітництва 
Тупичівської 
громади з 
партнерами в 
країні та за 
кордоном.  

Кількість 
потенційних 
партнерів та 
аналіз можливих 
наслідків 
співпраці. 

Інформація 
виконавчого 
комітету 
громади. 
Інформація ЗМІ. 

Виконавчи
й комітет 
сільської 
ради. 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

моніторинг 
українських та 
іноземних органів 
самоврядування з 
точки зору 
узгодженості потреб 
та ресурсів 
Моніторинг 
здійснюється також 
в ході проектів, в 
яких беруть участь 
представники 
громади (4.2.1.). 
Налагоджена 
співпраці з 
щонайменше 
однією громадою, 
узгоджені з нею 
напрями та форми 
партнерської 
співпраці. 

Цілі, програми 
та заходи у 
співпраці з 
новим місцевим 
органом влади. 

4.3 Внутрішня та зовнішня комунікаційна інтеграція громади 

4.3.1. Розробка та 
впровадження 
інформаційної 
політики 
громади 
всередині, у 
країні і за 

Роздроблена 
Програма 
інформаційної 
політики громади, 
яка передбачає 
узгоджений пакет 

Збільшення 
кількості 
вітчизняних та 
міжнародних 
партнерів, які 
співпрацюють з 
суб'єктами з 

Кількість та тип 
інформаційно- 

рекламних 
заходів. 

 Кількість 
партнерів та 

Звіт виконавчого 
комітету 
сільської ради. 

ОМС, 
виконавчи
й комітет. 

Заступник 
сільського 
голови. 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 

2022-

2025 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

кордоном заходів, таких як 

 • Розробка веб-

сайту, що містить 
інформацію також 
англійською та або 
мовами партнерів; 

 • Традиційні 
інформаційні дошки 
в селах поєднанні з 
QR-кодами, що 
містять послання на 
додаткову 
інформацію 
Інтернеті;  

• Короткий 
документальний 
фільм про громаду, 
доступний в 
Інтернеті у різних 
мовних версіях; 

 • Брошури в 
паперовій та 
електронній версіях, 
які у популярний 
спосіб презентують 
мешканцям 
найважливіші 
рішення громади, 

Тупичівської 
громади 

заходів, що 
здійснюються 
суб'єктами з 
громади спільно 
з партнерами 

технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

зокрема щороку 
бюджет громади; 

 • Листівки, 
адресовані різним 
групам одержувачів 
в Україні та за 
кордоном 
(підприємці, 
туристи, туристичні 
організації, 
університети тощо); 

 • Участь - якщо 
можливо - активна 
(стенд виступ, 
спільне проведення) 
представників 
громади на 
виставках ярмарках, 
фестивалях та 
конференціях 
різних тем; 

 • Постійна 
співпраця зі ЗМІ 

4.3.2. Забезпечення 
доступу до 
якісного 
інтернету 
мешканкам та 

У Тупичеві, Бурівці, 
Куликівці, 
Вихвостові, 
Великому Листвині, 
Івашківці створено 

Мешканки та 
мешканців мають 
хороші 
можливості 
спілкування зі 

Кількість місць і 
людей (в т.ч. 
жінок та 
чоловіків) 

Виконавчий 
комітет сільської 
ради. 

Будинки 

ОМС, 
відділ 
освіти, 
культури, 
молоді та 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 

2022-

2025 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

мешканцям всіх 
населених 
пунктів громади 

відкриті простори з 
безкоштовним 
доступом до 
Інтернету. 

Простори 
організовані як для 
індивідуального 
користування, так і 
для спільних 

заходів 
користувачів. 

світом. культури 
громади 

спорту. програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

4.3.3 Покращення 
цифрових 
навичок та 
протидія 
цифровому 
виключенню 
мешканок та 
мешканців 
громади, 
передусім груп, 
що перебувають 
у стані 
вразливості 
(люди похилого 
віку, 
малозабезпечені 
тощо) 

Організовано 
комп'ютерні курси з 
різним ступенем 
деталізації та з 
різної тематики 
(базовий, навчання 
використання 
конкретних 
програм, робота у 
Інтернеті та ін.).  

У бібліотеці діє 
інформаційний 
центр допомагає 
знайти необхідну 
інформацію 
використанням 
обладнання Центру. 

Підвищення 
цифрової 
освіченості 
місцевої 
спільноти 

Тип і якість 
заходів, що 
розвивають 
цифрові навички 
мешканок та 
мешканців. 
Кількість осіб (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків) 
старших 60 

років, які 
покращили 
комп'ютерні 
навички та 
навчилися 
використовуват
и Інтернет.  

Відділ освіти, 
культури, молоді 
та спорту 

ОМС, 
відділ 
освіти, 
культури, 
молоді та 
спорту. 

Місцевий 
бюджет, 
державний 
бюджет, 
спеціальні 
програми, 
міжнародна 
технічна 
допомога та інші 
не заборонені 
законодавством 

2022-

2027 
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№  Діяльність / 
завдання 

Показник продукту Результат реалізації 
діяльності/ завдання 

Показник оцінки 
результатів 
діяльності 

Джерела перевірки 
показників 

Відповідаль
ність за 
здійснення  

Джерела 
фінансування 

Термін 
реалізації 

У будинку культури 
функціонує інтернет 
кафе з 
комп'ютерами та 
безкоштовним 
доступом до 
Інтернет. 

Кількість осіб (в 
т.ч. жінок та 
чоловіків), 
завдяки новим 
цифровим 
навичкам, 
проявили нові 
творчі здібності. 
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Додатки:  
[I] діагностика  громади;  
[2] звіт про результати опитування щодо оцінки мешканцями умов життя та 

якості послуг 


